Приложение

к письму Контрольно-счетной комиссии 
муниципального образования «Чаинский район»

от 06.06.2017 № 02-25/37
1. Информация

о результатах контрольного мероприятия

«Внешняя проверка отчета Администрации Коломинского сельского поселения об исполнении бюджета поселения за 2016 год»

Внешняя проверка отчета Администрации Коломинское сельского поселения об исполнении бюджета поселения за 2016 год проведена в соответствии:

- с Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее - Бюджетный кодекс);

- с Порядком проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Чаинский район», утверждённым решением Думы Чаинского района от 22.02.2012 № 15 (далее - Порядок проведения внешней проверки);

- с заключенным Соглашением о передаче Контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Чаинский район» полномочий контрольно-счетного органа муниципального образования «Коломинское сельское поселение» по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 01 марта 2017 года (далее - Соглашение);

- с пунктом 2 плана работы Контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Чаинский район» (далее - Контрольно-счетная комиссия) на 2017 год.

Результаты проведенной внешней проверки бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств изложены в заключении по результатам проведения внешней проверки бюджетной отчетности Администрации Коломинского сельского поселения за 2016 год от 14 апреля 2017 года. 

Бюджетная отчётность главного администратора бюджетных средств представлена Администрацией Коломинского сельского поселения в Контрольно-счетную комиссию своевременно.

Внешней проверкой бюджетной отчетности Администрации Коломинского сельского поселения и анализом полноты и правильности ее заполнения выявлены нарушения Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н (с изменениями) (далее - Инструкция):

Годовая бюджетная отчетность Администрации Коломинского сельского поселения за 2016 год представлена не в полном объеме. Не представлена Справка о суммах консолидируемых поступлений, подлежащих зачислению на счет бюджета (ф.0503184), в составе пояснительной записки не представлены формы: Сведения об особенностях ведения бюджетного учета (Таблица 4), Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ (ф.0503166), Сведения об исполнении судебных решений по денежным обязательствам бюджета (ф.0503296).

Представленный Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя (ф.0503127) является достоверным в части утвержденных и исполненных бюджетных назначений, но в то же время содержит недостоверную информацию по показателю «Неисполненные назначения» по доходам, по расходам и по лимитам.

Факты недостоверности бюджетной отчетности выявлены по формам в составе пояснительной записки в Сведениях о количестве подведомственных участников бюджетного процесса, учреждений и государственных (муниципальных) унитарных предприятий (ф.0503161), в Сведениях об исполнении бюджета (ф.0503164), в Сведениях по дебиторской и кредиторской задолженности (ф.0503169), в Сведениях об изменении остатков валюты баланса (ф.0503173).

Плановые показатели в приложениях бюджетной отчетности соответствуют решению о бюджете и сводной бюджетной росписи на 2016 год.

Бюджетная отчетность Администрации Коломинского сельского поселения имеет ряд недостатков по таблицам и формам, представленным в составе бюджетной отчетности - из 22 таблиц и форм в 21-ти имеются замечания на их соответствие требованиям Инструкции, имеющиеся недостатки по приложениям бюджетной отчетности отмечены в Приложении 1. Технические недостатки не оказывают влияния на признание показателей бюджетной отчетности достоверными, однако свидетельствуют о несоблюдении норм Инструкции.

4. Выявлены факты, способные негативно повлиять на достоверность отчетности:

- несоблюдение контрольных соотношений между показателями бюджетной отчетности:
установлены несоответствия между показателями:

- Баланса главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф.0503130) и Сведений по дебиторской и кредиторской задолженности (ф.0503169), Сведений об изменении остатков валюты баланса (ф.0503173, Сведения о движении нефинансовых активов (ф.0503168).

В части результативности бюджетных расходов:

Администрацией исполнены доходы в объеме 17093519,75 руб. или на 92,96% от плана.

Бюджетные назначения по расходам исполнены в сумме 18447923,96 руб. или на 88,6% от утвержденных.

2. Информация

о результатах экспертно - аналитического мероприятия 

«Подготовка заключения о результатах внешней проверки отчета Администрации Коломинского сельского поселения об исполнении бюджета поселения за 2016 год»
Заключение о результатах внешней проверки отчета Администрации Коломинского сельского поселения об исполнении бюджета муниципального образования «Коломинское сельское поселение» за 2016 год представлено Председателю Коломинского сельского поселения - Главе Коломинского сельского поселения Н.И. Михайловой 14 апреля 2017 года.

Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Коломинское сельское поселение» за 2016 год проведена в соответствии:

- со статьей 264.4. Бюджетного кодекса;

- с Порядком проведения внешней проверки;

- со статьей 38 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Коломинское сельское поселение», утверждённым решением Совета Коломинского сельского поселения от 26.12.2014 № 42 (далее - Положение о бюджетном процессе);

- с заключенным Соглашением;

- с пунктом 9 плана работы Контрольно-счетной комиссии на 2017 год.

Заключение о результатах внешней проверки отчета Администрации Коломинского сельского поселения об исполнении бюджета муниципального образования «Коломинское сельское поселение» за 2016 год подготовлено по результатам внешней проверки отчётности главного распорядителя бюджетных средств, главного администратора доходов бюджета, годовой бюджетной отчетности муниципального образования «Коломинское сельское поселение» и отчета Администрации Коломинского сельского поселения об исполнении бюджета муниципального образования «Коломинское сельское поселение» за 2016 год, представленного в форме проекта решения Совета Коломинского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Коломинское сельское поселение» за 2016 год» (далее - Проект решения).

Бюджетная отчетность муниципального образования «Коломинское сельское поселение» за 2016 год и Проект решения представлен Администрацией Коломинского сельского поселения в Контрольно-счетную комиссию своевременно.

Полнота представленной бюджетной отчетности муниципального образования «Коломинское сельское поселение» соответствует требованиям статьи 264.1. Бюджетного кодекса.

В составе Проекта решения представлен отчет об использовании резервного фонда непредвиденных расходов Администрации Коломинского сельского поселения за 2016 год в соответствии с пунктом 7 статьи 81 Бюджетного кодекса.

Контрольно - счетная комиссия, основываясь на результатах внешней проверки отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Коломинское сельское поселение» за 2016 год, включающей проверку бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств, подтверждает достоверность данных, представленных в проекте решения Совета Коломинского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Коломинское сельское поселение» за 2016 год», с учетом замечаний. 

Из основных параметров бюджета муниципального образования «Коломинское сельское поселение» за 2016 год  исполнен показатель по доходам.

Представленная к проверке бюджетная отчетность главного администратора бюджетных средств не в полной мере соответствует требованиям Инструкции в части полноты и правильности составления отчетных форм, выявлены факты недостоверности бюджетной отчетности и факты, способные негативно повлиять на достоверность отчетности. 

По бюджетным назначениям подраздела 0111 «Резервные фонды» выявлены несоответствия между показателями Решения о бюджете, Роспись расходов бюджета, Отчета об исполнении бюджета (ф.0503117). 

Пояснительная записка к Проекту решения не содержит информацию о суммах и причинах не соответствия показателей Росписи расходов бюджета и утвержденных бюджетных назначениях.

Часть информации указанной в Пояснительной записке, не соответствует информации указанной в отчете.

Контрольно-счетная комиссия предлагает Совету Коломинского сельского поселения:

Рекомендовать Администрации Коломинского сельского поселения:

- Роспись расходов бюджета привести в соответствие со статьей 217 Бюджетного кодекса и Положением о бюджетном процессе. 

- отчет об исполнении бюджета (ф.0503117) привести в соответствии с требованиями пункта 133 Инструкции, после чего при необходимости внести поправки в приложения к Проекту решения.

- внести поправки в приложения 3, 4, 5 к Проекту решения;

- внести поправки в Пояснительную записку.

Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Коломинское сельское поселение» за 2016 год после внесения необходимых поправок в приложения к Проекту решения.

Председатель 

Контрольно-счетной комиссии 

муниципального образования «Чаинский район»

                            О.М.Засыпкина
