ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка соблюдения требований  законодательства  Российской Федерации и 

иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для муниципальных нужд в 2017 году»

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 8 плана работы Контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Чаинский район» на 2018 год.

Проверяемый период: с 01 января по 31 декабря 2017 года.

Перечень проверенных объектов:

муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Чаинская детско-юношеская спортивная школа» (МБОУ ДО «Чаинская ДЮСШ») (далее - Учреждение). 

Перечень оформленных актов:

акт по результатам контрольного мероприятия от 27 июня 2017 №111
Контроль в сфере закупок проводился в соответствии с разработанными Контрольно-счетной комиссией муниципального образования «Чаинский район» (далее - Контрольно-счетная комиссия) методическими рекомендациями по проведению контроля в сфере закупок.

Анализ эффективности закупок товаров, работ, услуг, осуществляемых Учреждением, проводился, в том числе, путем оценки законности, целесообразности, своевременности и результативности закупок. В свою очередь рассмотрение каждого из критериев эффективности предполагало рассмотрение их с позиции организации закупочной деятельности, планирования, нормирования, осуществления закупок и исполнения контрактов, заключенных заказчиками.

В целях централизации закупок для муниципальных нужд решением Думы Чаинского района от 29.05.2014 № 47 «Об утверждении Положения об осуществлении закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд муниципального образования «Чаинский район» (с изменениями от 25.02.2016 №51), к полномочиям Администрации Чаинского района отнесено осуществление функций уполномоченного органа на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков (далее - Уполномоченный орган). 

Постановлением Администрации Чаинского района от 25.10.2016 №387, установлен порядок взаимодействия уполномоченного органа и муниципальных заказчиков, при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей).

Решением Думы № 47, на Контрольно-счетную комиссию муниципального образования «Чаинский район», возложены полномочия по осуществлению функций контрольного органа в сфере закупок в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 99 Закона № 44-ФЗ.

На основании пункта 6 статьи 3 Закона № 44–ФЗ Учреждение является муниципальным заказчиком (далее – заказчик).

В соответствии со статьей 38 Закона № 44-ФЗ, приказом МБОУ ДО «Чаинская ДЮСШ» от 23.12.2014 № 65/1-0 (изменения от 30.10.2015 №40/1-О) «О возложении функций контрактного управляющего», функции контрактного управляющего возложены на директора Х.Х Ххххххх. 
Должностная инструкция контрактного управляющего утверждена директором МБОУ ДО «Чаинская ДЮСШ» 25 октября 2015 года, Приказом №25/1-О.

Как видно из представленных к проверке документов, в течение 10 месяцев (с 23.12.2014 по 25.10.2015), у контрактного управляющего отсутствовала должностная инструкция, что является нарушением статьи 144 Трудового кодекса Российской Федерации и статьи 38 Закон № 44-ФЗ.

Контрактный управляющий Х.Х Ххххххх, прошел обучение с 13.03.2017 по 29.03.2017, в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждение высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» по дополнительной профессиональной программе «Управление государственными и муниципальными закупками: контрактная система» (120 часов), по итогам которого получил удостоверение о повышении квалификации (регистрационный номер 000591 УО-РАНХиГС-160), город Москва, дата выдачи 2017 год.

В соответствии с частью 1 статьи 16 Закона №44-ФЗ планирование закупок осуществляется исходя из определенных с учетом положений статьи 13 Закона №44-ФЗ целей осуществления закупок посредством формирования, утверждения и ведения

1) Планов закупок;

2) Планов-графиков.

В соответствии с пунктом 5 статьи 17 Закона №44-ФЗ, порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок для обеспечения муниципальных нужд устанавливается местной администрацией с учетом требований, установленных Правительством Российской Федерации.

Требования к форме планов закупок, порядок размещения таких планов в ЕИС устанавливаются Постановлением №1043.

В целях повышения эффективности и результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Постановлением №120 утвержден Порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Чаинский район».

В соответствии с пунктами 7- 9 статьи 17 Закона №44-ФЗ, пунктами 2, 3 Постановления №1043 и подпунктом «б» пункта 3 Постановления № 120, планы закупок бюджетных учреждений утверждаются в течение 10 рабочих дней после утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности.

Согласно пункта 4 Правил размещения в единой информационной системе в сфере закупок планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденных Постановлением №1168 размещение в ЕИС планов закупок, планов-графиков закупок осуществляется в течение 3 рабочих дней со дня утверждения или изменения таких планов, за исключением сведений, составляющих государственную тайну.

План финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов (далее – План ФХД), утвержден 09.01.2017. 

План закупок, с приложением обязательных форм обоснования утвержденных Постановлением № 555, (первоначальная редакция) утвержден 13.01.2017 года и размещен в ЕИС 13.01.2017 года. Нарушения сроков не установлено.

В проверяемом периоде Учреждением утверждены и размещены в ЕИС - 9 версий (с 0 до 8) Плана закупок и изменения к нему.

По результатам проверки сроков утверждения и размещения Плана закупок и изменений к нему, в версии 3 установлено нарушение срока размещения Плана закупок и Обоснования закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при формировании и утверждении плана закупок. Документ утвержден 01.03.2017, а размещен 15.05.2017, нарушение срока составило 70 дней. 

В нарушение части 2 статьи 18 Закона №44-ФЗ при формировании Обоснования плана закупок размещенного в ЕИС, отсутствует следующая информация:

- по всем строкам графы 7, не указана дата принятия и номер утвержденного в соответствии со статьей 19 Закона №44-ФЗ правового акта, устанавливающего требования к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельным ценам товаров, работ, услуг).

В данном случае это Приказ МБОУ ДО «Чаинская ДЮСШ» от 09.07.2016 №29/1-О «Об утверждении требований к закупаемым МБОУ ДО «Чаинская ДЮСШ» отдельных видов товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров работ, услуг)» (с изменениями и дополнениями от 26.08.2017 №33/1-О).

В соответствии с частью 10 статьи 21 Закона № 44-ФЗ, подпункта 3, 15 Порядка, утвержденного Постановлением № 122, План-график утверждается бюджетным учреждением в течение десяти рабочих дней со дня утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности и размещается в ЕИС в течение трех рабочих дней с даты утверждения или изменения Плана - графика, за исключением сведений, составляющих государственную тайну.

В соответствии с требованиями вышеуказанных норм базовый План-график (версия 0) утвержден 16.01.2017 и размещен в ЕИС 17.01.2017, срок не нарушен.

В проверяемом периоде Учреждением, сформированы и размещены в ЕИС 9 версий Плана-графика (с 0 по 8).

Все Планы - графики утверждены и размещены в ЕИС в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, нарушения не выявлены.

В соответствии с частью 6 статьи 19 Закона №44-ФЗ правила нормирования, требования к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативные затраты на обеспечение функций государственных (муниципальных) органов, включая подведомственные бюджетные учреждения, подлежат размещению в ЕИС.

В соответствии с пунктом 13 Постановления №121 «Органы местного самоуправления муниципального образования «Чаинский район» в течение семи рабочих дней со дня принятия правовых актов, указанных в подпункте «2)» пункта 1 настоящего документа, размещают эти правовые акты в ЕИС».

Во исполнение вышеуказанных норм, приказы Управления образования по нормированию размещены на официальном сайте в сети  «Интернет» по адресу  www.zakupki.gov.ru,

- Приказ №114-П размещен 08.07.2016;

- Приказ №134-П размещен 25.08.2017, сроки не нарушены.

В нарушение части 1 статьи 19 Закона №44-ФЗ пункта 3 Постановления №185, требования к закупаемому Учреждением «Углю», (в том числе предельной цены товара) и (или) нормативным затратам на обеспечение функций Управления образования (включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения, за исключением казенных учреждений, которым в установленном порядке формируется государственное (муниципальное) задание на оказание государственных (муниципальных) услуг, выполнение работ), Управлением образования не установлены.
В 2017 году при осуществлении закупок Учреждением использованы и конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).

Всего в 2017 году в план - график включено 4 закупки, в том числе: 

- 2 закупки посредствам аукциона в электронной форме (электронного аукциона) – на основании статьи 59 Закона № 44-ФЗ,  на сумму 1708553,44 тыс.руб., в том числе один электронный аукцион в форме «совместные торги» (статья 25 Закона №44-ФЗ) на сумму 79023,0 руб.

По результатам проверки процесса осуществления закупок, нарушений не установлено.
Контрольно - счетной комиссией проведена проверка заключенных муниципальных контрактов, а так же проанализирован порядок ведения реестра контрактов, заключенных заказчиком (далее - реестр контрактов) и порядок оформления отчетов об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, информация о которых подлежит размещению в единой информационной системе в сфере закупок.

Контракты № Ф.2017.30783 («Поставка угля») и № Ф.2017.293839 («Выполнение работ по асфальтированию хоккейного корта в с. Подгорное Чаинского района Томской области»), заключены на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки, документацией о закупке.

При проверке сведений, опубликованных в ЕИС, в соответствии с частью 3 статьи 103 Закона №44-ФЗ, установлено, что информация о Контрактах (договорах) № Ф.2017.30783 («Поставка угля») и № Ф.2017.293839 («Выполнение работ по асфальтированию хоккейного корта в с. Подгорное Чаинского района Томской области»), направлена (в ЕИС) в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, без нарушения сроков.

В нарушение части 3 статьи 103 Закона №44, информация об исполнении контракта и о приемке поставленного товара по Контракту № Ф.2017.30783 («Поставка угля»), в ЕИС не размещена.

В нарушение части 9 статьи 94 Закона № 44-ФЗ, Отчет в отношении Контракта № Ф.2017.30783 размещен в ЕИС 18.09.2017, нарушение срока составило 3 дня (платежное поручение от 06.09.2017 №13173 №б/н).

В нарушение требований подпункта 1 пункта 9 и пункта 10 статьи 94 Закона №44-ФЗ, в ЕИС не размещена информация об исполнении Контракта № Ф.2017.30783 («Поставка Угля) и информация о результатах экспертизы поставленного товара.
Отчет по Контракту №Ф.2017.293839 («Выполнение работ по асфальтированию хоккейного корта в с. Подгорное Чаинского района Томской области»), размещен в ЕИС 28.09.2017, нарушение срока составило 8 дней.
Данные действия заказчика, имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 3 статьи 7.30 КоАП.

Выводы, нарушения и (или) недостатки, выявленные в деятельности проверяемого объекта: 

1. В ходе проверки, Контрольно - счетной комиссией выявлены нарушения следующих сфер:

- организации закупок;

- планирования закупок;

- нормирования закупок;

- обоснованности НМЦК;
- заключенных контрактов;

- размещения информации в открытом доступе.

Основными причинами отклонений, нарушений, недостатков, выявленных при проведении контроля в сфере закупок:

1) ненадлежащая квалификация должностных лиц, осуществляющих полномочия в сфере закупок, отсутствие у них необходимых знаний и квалифицированной подготовки в области закупок;

2) ненадлежащая организация внутреннего (ведомственного) контроля в сфере закупок.

Наибольшее количество нарушений зафиксировано в сферах: планирования закупок; нормирования закупок, размещения информации в открытом доступе.

2. Факты закупок, не соответствующие функциям заказчика не выявлены. Поставленные товары, результаты выполненных работ (оказанных услуг) использованы по целевому назначению. Целесообразность расходов на осуществленные закупки подтверждена муниципальными нуждами, необходимых для достижения целей и реализации полномочий органов местного самоуправления муниципального образования «Чаинский район» в сфере образования.

3. Выявленные в результате контрольного мероприятия нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, содержат признаки административного нарушения.

4. Выявленные нарушения не повлияли на результаты осуществления закупок.

5. Факты нецелевого использования бюджетных средств не установлены.

Председатель 

Контрольно-счетной комиссии 

муниципального образования «Чаинский район»                                                               О.М.Засыпкина
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