ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для муниципальных нужд в 2018 году

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 9 плана работы Контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Чаинский район» на 2019 год.

Проверяемый период: с 01 января по 31 декабря 2018 года.

Перечень проверенных объектов:

Управление образования Администрации Чаинского района (далее - Учреждение). 

                             (наименование объекта контрольного мероприятия)

Срок проведения контрольного мероприятия: с 01 июня по 01 июля 2019 года

Перечень оформленных актов:

акт по результатам контрольного мероприятия от 21 июня 2019 №02-19/113.
Контроль в сфере закупок проводился в соответствии с разработанными Контрольно-счетной комиссией муниципального образования «Чаинский район» (далее - Контрольно-счетная комиссия) методическими рекомендациями по проведению контроля в сфере закупок.

Управление образования Администрации Чаинского района (далее - Управление образования, Учреждение) образовано в результате переименования муниципального учреждения «Отдел образования Администрации Чаинского района Томской области» и является его правопреемником по всем правам и обязательствам; 

- Управление образования является отраслевым органом управления Администрации Чаинского района Томской области, осуществляющим исполнительно-распорядительные функции в сфере образования на территории Чаинского района;

- является муниципальным казенным учреждением муниципального образования «Чаинский район», образованным для осуществления управленческих функций, с особенностями, определяющими правовой статус органа местной администрации;
- от своего имени приобретает имущественные и неимущественные права и исполняет обязанности, выступает истцом и ответчиком в суде в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;

- является юридическим лицом, имеет печать, штампы, бланки со своим наименованием, текущие счета в банке, лицевые счета в казначействе, обособленное имущество, самостоятельную бюджетную смету. 
Согласно нормам Закона № 44-ФЗ контроль в сфере закупок осуществляется в целях установления законности составления и исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в отношении расходов, связанных с осуществлением закупок, достоверности учета таких расходов и отчетности в соответствии с настоящим Федеральным законом, Бюджетным кодексом Российской Федерации и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами Российской Федерации.

В целях централизации закупок для муниципальных нужд решением Думы Чаинского района от 29.05.2014 № 47 «Об утверждении Положения об осуществлении закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд муниципального образования «Чаинский район» (с изменениями от 25.02.2016 №51) (далее - Решение Думы №47), к полномочиям Администрации Чаинского района отнесено осуществление функций уполномоченного органа на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков (далее - Уполномоченный орган). 

Постановлением Администрации Чаинского района от 25.10.2016 №387, установлен порядок взаимодействия уполномоченного органа и муниципальных заказчиков, при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей).

Постановлением Администрации Чаинского района от 23.12.2016 № 506 «Об утверждении положения, о единой комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для нужд заказчиков муниципального образования «Чаинский район», утвержден состав единой комиссии.

На основании пункта 6 статьи 3 Закона № 44–ФЗ Учреждение является муниципальным заказчиком (далее – заказчик).

Учреждение в качестве заказчика осуществляет нормирование, планирование закупок, принимает решение о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя), осуществляет иные полномочия по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей), предусмотренные действующим законодательством о закупках для муниципальных нужд.

В соответствии с частью 1 статьи 16 Закона №44-ФЗ планирование закупок осуществляется исходя из определенных с учетом положений статьи 13 Закона №44-ФЗ целей осуществления закупок посредством формирования, утверждения и ведения

1) Планов закупок;

2) Планов-графиков.

1. Проверкой соблюдения Заказчиком требований к формированию, утверждению и размещению в ЕИС Плана закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд (далее - План закупок), установлено следующее: 

План закупок, с приложением обязательных форм обоснования утвержденных Постановлением № 555, (первоначальная редакция) утвержден 17.01.2018 года и размещен в ЕИС 17.01.2018 года. Нарушения сроков не установлено.

В нарушение пункта 7 - 9 статьи 17 Закона №44-ФЗ, пунктов 2, 3 Постановления №1043 и подпункта «б» пункта 3 Постановления № 120, срок размещения План закупок и Обоснования к нему - версия 9, нарушен на 7 дней. 

Данные действия заказчика, имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 4 статьи 7.29.3 КоАП РФ (Нарушение срока утверждения плана закупок, плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) или срока размещения плана закупок, плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) в единой информационной системе в сфере закупок), влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти до тридцати тысяч рублей).

2. Проверкой соблюдения заказчиком требований к формированию, утверждению и размещению в ЕИС Плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, установлено следующее:
В соответствии с требованиями вышеуказанных норм базовый План-график (версия базовая) утвержден 18.01.2018 и размещен в ЕИС 18.01.2018, срок не нарушен.

В проверяемом периоде, Учреждением сформированы и размещены в ЕИС 8 версий Плана-графика (с 0 по 7).

Все Планы - графики утверждены и размещены в ЕИС в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, нарушения не выявлены.

В 2018 году при осуществлении закупок Учреждением использованы и конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).

В проверяемом периоде, посредствам аукциона в электронной форме (электронного аукциона), Учреждением осуществлены 2 закупки (ст. 59 Закона №44-ФЗ).

Электронный аукцион проводился на электронной площадке РТС-тендер, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», уполномоченным органом на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) являлась Администрация Чаинского района.

На момент проведения плановой проверки процедур, находящихся на стадии определения поставщика (подрядчика, исполнителя) не установлено.

1. Закупка с идентификационным кодом №183701500067070150100100010015520323.

Наименование объекта закупки, «Оказание услуг по организации отдыха и оздоровления детей в загородном стационарном оздоровительном лагере».

По результатам определения поставщика экономия бюджетных средств отсутствует.

2. Закупка, с идентификационным кодом №183701500067070150100100070012910244, осуществлялась в соответствии со статьей 30 Закона №44-ФЗ, у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

Наименование объекта закупки: «Поставка транспортного средства».

По результатам определения поставщика экономия бюджетных средств составила 97869,1 руб. или 7,0%.

- Нарушений при определении способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с требованиями главы 3 Закона № 44-ФЗ не установлено.

- При проверке процесса осуществления закупок нарушения не установлены.

- В пункте 9.1. Документации об электронном аукционе «поставка транспортного средства», указана недостоверная информация о контрактным управляющем Гххххх А.Е., так – как функции контрактного управляющего возложены на Гххххх А.Е. только 24.12.2018, на 2 месяца позже, чем размещалась документация об электронном аукционе (24.10.2018). На период размещения извещения и документации об электронном аукционе, контрактный управляющий в Учреждении отсутствовал.

Данные действия заказчика и Уполномоченного органа являются нарушением положения пункта 10 части 1 статьи 64, частей 1 и 2  статьи 65 Закона №44-ФЗ, призванных обеспечить соблюдение принципа открытости и прозрачности контрактной системы, указанных в статье 7 Закона №44-ФЗ.
1) Контракт № Ф 2018.224337 реализован с соблюдением сроков. Фактов нарушения поставщиками (исполнителями, подрядчиками) сроков поставки товаров (работ, услуг), предусмотренных контрактом не установлено. Фактов нарушения Учреждением сроков оплаты, не установлено. 

а) При проверке сведений, опубликованных в ЕИС за проверяемый период, в соответствии с частью 2 статьи 103 Закона №44-ФЗ, установлено, что информация о Контракте № Ф 2018.224337, направлена (в ЕИС), 31.05.2018 - срок не нарушен.

б) В нарушение части 3 статьи 103 Закона № 44-ФЗ, результаты экспертизы, приемки предоставленной (оказанной) услуги по «Организации отдыха и оздоровления детей в загородном стационарном оздоровительном лагере» (акт сдачи – приемки от 13.08.2018 №0000148) в ЕИС не размещены.

Данные действия заказчика, имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ (влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере двадцати тысяч рублей).

в) При проверке отчета, опубликованного в ЕИС за проверяемый период, в соответствии с частью 11 статьи 94 Закона №44-ФЗ и Положением №1093, нарушений не установлено.

2) Контракт № Ф 2018.540569 реализован с соблюдением сроков. Фактов нарушения поставщиками (исполнителями, подрядчиками) сроков поставки товаров (работ, услуг), предусмотренных контрактом не установлено. Фактов нарушения Учреждением сроков оплаты, не установлено. 

а) Представленный к проверки акт приема – передачи автомобиля, не может являться документом подтверждающим проведение экспертизы поставленного товара (неверно указана дата составления товарной накладной, подпись лица проводившего экспертизу не имеет расшифровки, у лица подписавшего акт приема – передачи, отсутствуют полномочия на проведение экспертизы), следовательно, в нарушение пункта 1 части 1 статьи 94 Закона № 44-ФЗ приемка поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов поставки товара, выполнения работы, оказания услуги, предусмотренных контрактом Учреждением не проводилась.

Данные действия заказчика, имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частями 8 - 9 статьи 7.32 КоАП РФ «не составление документов о приемке поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги или отдельных этапов поставки товара, выполнения работы, оказания услуги». 

б) При проверке сведений, опубликованных в ЕИС за проверяемый период, в соответствии с частью 3 статьи 103 Закона №44-ФЗ, установлено, что информация о Контракте № Ф.2018.540569, направлена (в ЕИС) 20.11.2018 - срок не нарушен.

в) При проверке отчета, опубликованного в ЕИС за проверяемый период, в соответствии с частью 11 статьи 94 Закона №44-ФЗ и Положением №1093, установлено следующее:

- При проверке отчета, опубликованного в ЕИС в соответствии с частью 9,11 статьи 94 Закона №44-ФЗ и Положением №1093, установлено, что Отчет по Контракту №Ф.2018.540569 размещен в ЕИС 20.12.2018, срок не нарушен. 

- В нарушение вышеуказанных норм результаты экспертизы, приемки поставленного товара (акт приема - передачи) в ЕИС не размещены.

Данные действия заказчика, имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 2 статьи 7.31 КоАП - непредставление, несвоевременное представление указанной информации и (или) документов, подлежащих включению в реестр контрактов.

- Исполнение плановых назначений по закупкам составило 2597306,70 руб. или 100% к утвержденным бюджетным ассигнованиям на 2018 год.

- Факты закупок, не соответствующие функциям заказчика не выявлены. Поставленные товары, результаты выполненных работ (оказанных услуг) использованы по целевому назначению. Целесообразность расходов на осуществленные закупки подтверждена муниципальными нуждами, необходимых для достижения целей и реализации полномочий органов местного самоуправления муниципального образования «Чаинский район» в сфере образования.

-. Выявленные нарушения не повлияли на результаты осуществления закупок.

- Фактов не целевого и неправомерного использования бюджетных средств не установлено.

Председатель 

Контрольно-счетной комиссии 

муниципального образования «Чаинский район»                                                              О.М.Засыпкина
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