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Отчет о деятельности Думы Чаинского района за 2022 год

Дума Чаинского района (далее – Дума района, районная Дума) является представительным органом муниципального образования «Чаинский район Томской области» и осуществляет свои полномочия и деятельность с ноября 2005 года.
 Свои полномочия Дума района осуществляет в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Томской области, Уставом муниципального образования «Чаинский район Томской области» и Регламентом Думы Чаинского района.
Деятельность Думы основывается на принципах гласности, свободного обсуждения, коллективного решения вопросов и регулярной отчетности перед избирателями.
В компетенцию Думы района входит решение ряда важных вопросов: принятие нормативных правовых актов, принятие и внесение изменений в Устав муниципального образования «Чаинский район Томской области», утверждение местного бюджета и отчета об его исполнении, контроль за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и другие. 
На 1 января 2022 года Думу Чаинского района представляли 13 депутатов.
Работа велась на основании утвержденного плана работы на 2022 год, а так же в повестку включались, по мере необходимости, внеплановые вопросы.
Все поступающие в Думу проекты муниципальных правовых актов предварительно рассматривались на заседаниях постоянных депутатских комиссий: бюджетно-налоговой (председатель Белых Т.А.), социально-экономической (председатель Юдицкая О.В.), контрольно-правовой (председатель Пшеничный В.А.).
На заседаниях постоянных депутатских комиссий депутаты детально рассматривали каждый вопрос, выносимый на заседание районной Думы, готовили предложения и замечания, вырабатывали рекомендации для принятия районной Думой нормативных правовых актов, заслушивали информацию должностных лиц Администрации района по наиболее важным и актуальным проблемам.
Комиссии занимались не только нормотворчеством, но и обсуждали различные вопросы и проблемы, возникающие в ходе деятельности органов местного самоуправления, вытекающие из обращений и заявлений граждан и организаций. 
Благодаря тщательной проработке и предварительному обсуждению вопросов на заседаниях постоянных депутатских комиссий, налажена достаточно эффективная работа районной Думы по принятию решений. Все принятые решения были взвешенными, принятыми в соответствии с требованиями федерального и регионального законодательства, Уставом муниципального образования «Чаинский район Томской области» и Регламентом Думы Чаинского района.
Принятая практика, обсуждения повестки дня очередного заседания Думы района на совместном заседании комиссий, рассмотрение вопросов очередного заседания, повышает эффективность работы, позволяет внести свои предложения и замечания. В результате заседания Думы проходят в рабочей, творческой обстановке. Депутаты высказывают свое мнение, проявляют принципиальность в принятии решений по вопросам местного самоуправления. По всем возникающим вопросам находят конструктивные решения, принимаемые во взаимодействии с Администрацией района.
Всего за отчетный период депутаты провели 12 совместных заседаний комиссий.
Основной формой депутатской деятельности являются заседания Думы района. 
Заседания районной Думы проводились ежемесячно. Информация о дате, времени и месте проведения заседаний и о вопросах, рассматриваемых на них, опубликовывалась в газете «Земля чаинская» и на официальном сайте районной Думы. 
В заседаниях участвовали представители прокуратуры, Глава Чаинского района, руководители и специалисты Администрации Чаинского района, представители средств массовой информации и иные приглашенные лица. 
По итогам заседания, все решения Думы своевременно размещались на официальном сайте Думы района в сети Интернет.
Решения, подлежащие официальному опубликованию (обнародованию), опубликовывались в печатном издании «Официальные ведомости Чаинского района», газете «Земля чаинская», размещались на официальном сайте муниципального образования «Чаинский район Томской области» и на сайте Думы района. Нормативные правовые акты, подлежащие включению в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Томской области, в установленные сроки направлялись в Департамент по государственно-правовым вопросам и законопроектной деятельности Администрации Томской области.
В 2022 году проведено 15 заседаний, в том числе 4 – внеочередных, по результатам которых принято 108 решений, в том числе 30 нормативно правовых актов: 
Средняя явка депутатов, участвующих в заседании Думы района, составила 96 %. Кворум при принятии решений всегда имелся.
Практика включения депутатов в различные комиссии, которые действуют при Администрации района, показала высокую эффективность.
Это позволяет Думе быть в курсе всех событий, происходящих в районе, активно влиять на решения основных проблем, обеспечивая при этом полный и всесторонний учет мнений, интересов жителей района, избирательных округов. Участие депутатов в оперативной работе Администрации района способствует более глубокому и тщательному изучению рассматриваемых вопросов.
Правотворческую деятельность районная Дума осуществляла в тесном взаимодействии с Администрацией района, прокуратурой и Контрольно-счетной комиссией муниципального образования «Чаинский район».
Взаимодействие Думы Чаинского района с органами прокуратуры осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 17 января 1992 года №2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации». Проекты правовых актов, прошедшие необходимое согласование в Администрации района и аппарате Думы района, планируемые для рассмотрения на очередном заседании Думы района, направлялись в прокуратуру района для правового заключения.
На все нормативные правовые акты имеются заключения от прокуратуры. Замечания прокурора учитывались в ходе предварительного обсуждения проектов решений. 
В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ, Уставом муниципального образования «Чаинский район Томской области», в целях обеспечения участия жителей района в обсуждении проектов решений по наиболее важным вопросам местного значения, Думой района инициировано и проведено 2 процедуры публичных слушаний по следующим проектам муниципальных правовых актов:
- об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Чаинский район» за 2021 год;
- о бюджете муниципального образования «Чаинский район Томской области» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годы.
В связи с исполнением требований антикоррупционного законодательства всеми депутатами были предоставлены справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год.
Одной из функций Думы района является осуществление контрольных полномочий, особое внимание уделяется обеспечению реализации действующего законодательства, нормативных правовых актов, исполнению решений, принятых Думой района.
С этой целью в 2022 году на Думе Чаинского района были заслушаны и утверждены следующие отчеты:
1) Отчёт о результатах деятельности Главы Чаинского района и о деятельности Администрации Чаинского района за 2021 год;
2) Отчет о работе Думы Чаинского района за 2021 год;
3) Отчет о деятельности Контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Чаинский район» за 2021 год;
4) Отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Чаинский район» за 2021 год.
Принята к сведению информация: о состоянии законности и правопорядка на территории Чаинского района, Глав Администраций сельских поселений по решению вопросов местного значения, о состоянии преступности на территории района и другие.
Кроме того, депутатами Думы района, по мере поступления, рассмотрено 15 информационных письма о результатах контрольных мероприятий и 27 заключений на проекты решения Думы Чаинского района, направленные Контрольно-счетной комиссией муниципального образования «Чаинский район».
[bookmark: _GoBack]В 2022 году была продолжена работа по поощрению граждан, внесших значительный вклад в развитие Чаинского района, за добросовестный труд и активную жизненную позицию. Думой района в 2022 году вручено 29 Почетных грамот и 36 Благодарственных писем.
Одним из важных направлений деятельности депутатов является работа с избирателями. За отчетный 2022 год в Думу района поступило 15 обращений. Чаще всего на личных приемах и в письменных обращениях граждан поднимаются вопросы: о работе жилищно-коммунального хозяйства; вопросы благоустройства, установки детских и спортивных площадок, оборудование безопасных пешеходных переходов, обращения личного характера и другие вопросы. С целью нераспространения коронавирусной инфекции личные приемы граждан были приостановлены. Однако у граждан была возможность обратиться письменно (через электронную почту) или по телефону.
Депутаты осуществляли прием через общественную приемную партии «Единая Россия» и согласно Графика приема граждан по личным вопросам депутатами.
Аппаратом Думы района обеспечивалось проведение заседаний Думы района, постоянных депутатских комиссий, публичных слушаний, тиражирование документов, формирование комплектов документов и их направление депутатам Думы района, прокурору района и иным заинтересованным лицам. 
Основные направления деятельности Думы Чаинского района на 2023 год отражены в Плане работы, который разработан на основании проведенного анализа состоявшихся заседаний Думы района за предыдущие годы и на основе предложений, поступивших от депутатских комиссий и структурных подразделений Администрации района. 
Подводя итоги работы за 2022 год необходимо отметить, что Дума решала насущные проблемы, создавала нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет район. Работа Думы Чаинского района была стабильной, слаженной и плодотворной. 
Цель дальнейшей деятельности Думы Чаинского района - выполнение депутатских наказов и обращений избирателей, сотрудничество с органами государственной власти, органами местного самоуправления, сельскими поселениями.		

