ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки в рамках аудита в сфере закупок 
«Проверка соблюдения требований  законодательства Российской Федерации и 

иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для муниципальных нужд в 2019 году»

Основание для проведения проверки: пункт 8 плана работы Контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Чаинский район» на 2020 год.

Проверяемый период: с 01 января по 31 декабря 2019 года.

Перечень проверенных объектов:

Управление финансов Администрации Чаинского района. 

Перечень оформленных актов:

акт по результатам проверки от 25 июня 2020 года № 02-19/104.

Управление финансов Администрации Чаинского района (далее - Управление финансов, Учреждение) образовано в результате переименования муниципального учреждения «Финансовый отдел Администрации Чаинского района Томской области». 

Полное наименование учреждения: Управление финансов Администрации Чаинского района. 

Сокращенное наименование учреждения: Управление финансов Чаинского района.

Управление финансов является муниципальным казенным учреждением муниципального образования «Чаинский район», образованным для осуществления управленческих функций, с особенностями, определяющими правовой статус органа местной администрации.
Управление финансов является юридическим лицом, имеет печать с изображением Государственного Герба Российской Федерации, штампы, бланки со своим наименованием, текущие счета в банке, лицевые счета в казначействе, обособленное имущество, самостоятельную бюджетную смету. 

Управление финансов от своего имени приобретает имущественные и неимущественные права и исполняет обязанности, выступает истцом и ответчиком в суде в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Имущество Управления финансов находится в собственности муниципального образования «Чаинский район».

Проверка проводилась по документам, предоставленным Учреждением, а также на основании информации, размещенной в единой информационной системе в сфере закупок (далее – единая информационная система, ЕИС).

На основании пункта 6 статьи 3 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон № 44-ФЗ) Учреждение является муниципальным заказчиком (далее – заказчик).

Учреждение в качестве заказчика осуществляет нормирование, планирование закупок, принимает решение о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя), осуществляет иные полномочия по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей), предусмотренные действующим законодательством о закупках для муниципальных нужд.

В соответствии с частью 1 статьи 16 Закона №44-ФЗ планирование закупок осуществляется исходя из определенных с учетом положений статьи 13 Закона №44-ФЗ целей осуществления закупок посредством формирования, утверждения и ведения:

1) планов закупок;

2) планов-графиков.

1. Проверкой плана закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2019 год (далее – план закупок) установлено следующее.

В соответствии с пунктом 7 статьи 17 Закона №44-ФЗ, пунктами 2, 3 Постановления №1043 и подпунктом «б» пункта 3 Постановления № 120, планы закупок муниципальных заказчиков утверждаются в течение 10 рабочих дней после доведения до заказчика объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.

Согласно пункту 9 статьи 17 Закона №44-ФЗ, пункту 4 Правил размещения в единой информационной системе в сфере закупок планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденных Постановлением №1168 размещение в ЕИС планов закупок, планов-графиков закупок осуществляется в течение 3 рабочих дней со дня утверждения или изменения таких планов, за исключением сведений, составляющих государственную тайну.

Бюджетная роспись Управления финансов на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, утверждена 28 декабря 2018 года.

Бюджетная смета финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2019 год (далее - смета) утверждена 28 декабря 2018 года. 

План закупок, с приложением обязательных форм обоснования утвержденных Постановлением № 555, (базовая версия) утвержден и размещен в ЕИС 14 января 2019 года, нарушения сроков утверждения и размещения не установлено.

В течение проверяемого периода в план закупок вносились изменения два раза.

Нарушения сроков утверждения и размещения в ЕИС, измененных планов закупок не установлено.

Заказчиком при формировании плана закупок, обоснование закупок сформировано в соответствии с действующим законодательством. Планируемые закупки Учреждения соответствуют целям осуществления закупок определенным в соответствии со статьей 13 Закона № 44 – ФЗ, нарушения не установлены.
2. Проверкой плана-графика закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2019 год (далее – план–график), установлено следующее.

Требования к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 05.06.2015 № 554 (далее – Постановление № 554).

Порядок формирования, утверждения и ведения Планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Чаинский район», утвержден Постановлением № 122.

В соответствии с частью 10 статьи 21 Закона № 44-ФЗ, подпункта 3, 15 Порядка, утвержденного Постановлением № 122, План-график утверждается муниципальным заказчиком в течение десяти рабочих дней со дня доведения до соответствующего муниципального заказчика объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации и размещается в ЕИС в течение трех рабочих дней с даты утверждения или изменения Плана - графика, за исключением сведений, составляющих государственную тайну.

В соответствии с требованиями вышеуказанных норм, базовый План-график (версия 0) утвержден и размещен в ЕИС 15.01.2019, срок не нарушен.

В проверяемом периоде в план–график вносились изменения два раза.

При анализе представленного к проверке плана-графика (с изменениями) в части своевременности утверждения и размещения в ЕИС, нарушений не установлено.

Все закупки, осуществленные Учреждением, были предусмотрены планом - графиком на 2019 год и размещены в ЕИС.

Приказ по нормированию и изменения к нему размещены на официальном сайте в сети «Интернет» по адресу www.zakupki.gov.ru.

Закупки, осуществленные Учреждением в проверяемом периоде, не противоречат данным нормативным актам о нормировании.

3. В последней редакции сметы от 31 декабря 2019 года выплаты (расходы) Учреждения на прочие закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд составили 852350,0 руб. 

В соответствии с отчетом об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127) на 01.01.2020 исполнение плановых назначений по закупкам составило 852327,82 руб. или 100% к утвержденным бюджетным ассигнованиям на 2019 год.
В 2019 году при осуществлении закупок Учреждением конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) не использовались. Все закупки производились посредством заключения договоров у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ.

Учреждением к проверке представлены 23 муниципальных контракта (далее – контракты, договоры), из них 3 контракта, заключенных в 2018 году и исполненных в 2019 году на сумму 511116,0 руб., 5 контрактов, исполнение которых планируется в 2020 году на сумму 549514,0 руб. 

В проверяемом периоде 4 закупки произведены за наличный расчет у предприятий розничной торговли. При проверке документов, использованных для осуществления наличных денежных расчетов, нарушений не установлено.
При выборочной проверке, в пяти контрактах установлены технические ошибки, не повлиявшие на результаты закупок.

При проверке сведений, опубликованных в ЕИС, в соответствии с частью 3 статьи 103 Закона № 44 - ФЗ, нарушений не установлено. 

В соответствии с положениями статьи 73 Бюджетного Кодекса Российской Федерации получатели бюджетных средств обязаны вести реестр закупок.

Проверкой установлено, что Учреждением реестр закупок ведется в полном объеме (отражены обязательные сведения), все договоры включены в реестр закупок. В тоже время следует отметить, что закупки внесены не в хронологическом порядке, что может свидетельствовать об их несвоевременном внесении в реестр закупок. 

4. В соответствии с нормами Закона № 44-ФЗ, в Учреждении, на основании приказа от 29.12.2015 №24-ОД «О назначении ответственных лиц за приемку товаров, работ, услуг», предусмотрен список должностных лиц ответственных за приемку и экспертизу поставленного товара, выполненной работы (ее результата), оказанной услуги. 

В проверяемом периоде приемка поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги осуществлялась в порядке и в сроки, которые установлены контрактами. 
Поставленные товары, выполненные работы, оказанные услуги соответствуют условиям контрактов.
5. В ходе проверки применения Управлением финансов мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта установлено, что исполнение контрактов осуществлялось без нарушений, следовательно, меры ответственности не применялись.

Факты закупок, не соответствующие функциям заказчика не выявлены. Поставленные товары, результаты выполненных работ (оказанных услуг) использованы по целевому назначению.

По итогам проведенного контрольного мероприятия, фактов нецелевого использования средств бюджета не установлено.

