Информация

о результатах контрольного мероприятия

«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования «Чаинский район», выделенных в 2014 -2015 годах на мероприятия муниципальной программы «Развитие муниципальной службы муниципального образования «Чаинский район» до 2015 года»
Основание для проведения мероприятия: пункт 7 плана работы Контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Чаинский район» на 2016 год.
Проверяемый период: 2014 и 2015 годы.

Перечень проверенных объектов: Администрация Чаинского района Томской области. 

Перечень оформленных актов: акт по результатам контрольного мероприятия от 29 сентября 2016 года.

В результате контрольного мероприятия установлено следующее.

Муниципальная программа «Развитие муниципальной службы муниципального образования «Чаинский район» до 2015 года» (далее - Программа) утверждена постановлением Администрации Чаинского района от 11.04.2012 № 220 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие муниципальной службы муниципального образования «Чаинский район» до 2015 года» (в редакции постановлений Администрации Чаинского района от 26.10.2012 № 685, от 25.11.2013 № 785, от 17.11.2015 № 451).

Программа требованиям порядка разработки и реализации муниципальных долгосрочных целевых программ муниципального образования «Чаинский район» (утвержден постановлением Главы Чаинского района от 30.12.2008 № 764), а также порядка разработки муниципальных программ Чаинского района (утвержден постановлением Администрации Чаинского района от 30.12.2014 № 846) не соответствует.

Общий объем финансирования Программы согласно паспорту программы составил 140 тыс.руб., из них на 2013 год - 80,0 тыс.руб., на 2014 год - 40,0 тыс.руб., на 2015 год - 20,0 тыс.руб., все за счет средств бюджета муниципального образования «Чаинский район». В Программе не определены направления использования бюджетных средств по перечню мероприятий. 

Решением о бюджете муниципального образования «Чаинский район» по данной Программе в 2014 году предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 40,0 тыс.руб., в 2015 году - 20,0 тыс.руб. 
Исполнение мероприятий Программы за период её действия в 2014 и в 2015 годах составило соответственно 40,0 тыс.руб. и 17,9 тыс.руб. или это 100,0% и 89,5% от средств, предусмотренных паспортом Программы, и такое же исполнение от средств, предусмотренных в бюджете. В 2015 году остаток неиспользованных средств составил 2,1 тыс.руб., в том числе по КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги». 

Программа не носила межведомственный характер. Реализация мероприятий Программы осуществлялась только в одном органе местного самоуправления, а именно, Администрации Чаинского района. 

Из проведенного анализа документов, представленных в качестве документов, подтверждающих произведенные расходы по Программе, следует вывод, что средства, предусмотренные в Программе, направлены на финансирование трех из семи мероприятий для решения задачи «Совершенствование системы подготовки кадров для муниципальной службы и дополнительного профессионального образования муниципальных служащих», а именно на мероприятия:

3.1. Обеспечение профессиональной подготовки муниципальных служащих, 

3.2. Внедрение современных форм взаимодействия и подготовки муниципальных служащих, 

3.3. Организация стажировок муниципальных служащих по профилю деятельности.

В 2014 году всего прошли повышение уровня профессиональной подготовки 3 человека. В трех семинарах по вопросам развития муниципальной службы приняли участие 4 человека. Прошел две стажировки 1 человек. В 2015 году в пяти семинарах по вопросам развития муниципальной службы приняли участие 3 человека.

Таким образом, за 2 года в системе подготовки кадров для муниципальной службы и дополнительного профессионального образования муниципальных служащих было задействовано 8 человек. 

В 2014 году финансирование прошло в разрезе мероприятий в следующем объеме: 

3.1. Обеспечение профессиональной подготовки муниципальных служащих - 9,0 тыс.руб.;

3.2. Внедрение современных форм взаимодействия и подготовки муниципальных служащих - 17,1 тыс.руб.;

3.3. Организация стажировок муниципальных служащих по профилю деятельности - 13,9 тыс. руб.

В 2015 году все 17,9 тыс.руб. направлены на исполнение мероприятия 3.2. Внедрение современных форм взаимодействия и подготовки муниципальных служащих. 

Для осуществления подготовки кадров для муниципальной службы и дополнительного профессионального образования муниципальных служащих заключены договоры (контракты) на оказание услуг в количестве: в 2014 году - 6, в 2015 году - 5. Из 11 договоров 10 договоров заключено без указания способа определения исполнителя, в них не указан конкретный пункт части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» как основание для заключения контракта с единственным поставщиком. Указание на конкретный пункт является необходимым для проверки законности заключения контракта с единственным поставщиком.
Фактическое использование денежных средств документально подтверждается, но авансовые отчеты (ф. 0504049 и ф.0504505) оформлены с нарушением требований приказов Министерства финансов Российской Федерации от 15 декабря 2010 года № 173н и от 30 марта 2015 года № 52н об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению.

В качестве подтверждающих расходы документов к авансовому отчету приложены документы с более поздней датой, чем дата авансового отчета, что приводит к неверному определению остатка или перерасхода сумм, выданных под отчет.

Оформляется заявление на выдачу денежных средств под отчет, хотя этого не требуется, что приводит к неправильному оформлению авансового отчета по полученным средствам и остатку средств. 

Имеются замечания по заявлениям на выдачу денежных средств под отчет:

не соответствует форме, приведенной в Положении об учетной политике в Администрации Чаинского района Томской области;

не во всех указан срок, на который выдаются денежные средства. 

Производится оплата за выполненные услуги, в то время как исполнителем счет, счет-фактура не предоставлены. 

Не соблюдены сроки оплаты за оказанные услуги, предусмотренные договорами (контрактами), что является фактором риска по эффективному использованию средств в случае принятия исполнителем решения о применении к Администрации Чаинского района мер ответственности. 

В 2014 году оплата проезда в командировку по изучению опыта развития местного самоуправления в сумме 10861,8 руб. и проживания во время нахождения в командировке для участия в IV Международном форуме «День сибирского поля - 2014» в сумме 3000,0 руб. по Программе является неправомерным, т.к. указанные мероприятия не являются стажировкой. 

Проведенный анализ представленных Администрацией Чаинского района годовых отчетов о реализации муниципальной программы показал следующее:

- годовые отчеты о реализации муниципальной программы Чаинского района (форма № 1) по состоянию на 01 января 2015 года и на 01 января 2016 года представлены по форме, которая не соответствует форме отчета, предусмотренной Порядком;

- представленные годовые отчеты о реализации муниципальной программы Чаинского района (форма № 1) и о достижении целевых показателей реализации муниципальной программы Чаинского района (форма № 2) по состоянию на 01 января 2015 года и на 01 января 2016 года являются недостоверными.

Рассчитанный Контрольно-счетной комиссией муниципального образования «Чаинский район» на основании представленных документов показатель «Доля муниципальных служащих, прошедших повышение квалификации, обучение по профильным направлениям деятельности (с получением свидетельства государственного образца, программа 72 часа), прошедших профессиональную переподготовку (с получением свидетельства государственного образца, программа 500 часов) за счет средств областного и местного бюджетов в среднесписочной численности» имеет в 2014 году значение 7,1% среднесписочной численности муниципальных служащих, а в 2015 году - 0%, т.е. не достиг установленного уровня - 15% среднесписочной численности муниципальных служащих. Остальные показатели выполнения Программы:

доля муниципальных служащих, успешно прошедших аттестацию, от числа муниципальных служащих, подлежащих аттестации в соответствующем году,

доля должностей муниципальной службы, замещенных из кадрового резерва от общего числа вакантных должностей муниципальной службы, 

доля муниципальных служащих, имеющих индивидуальные планы профессионального развития -  также не выполнены. Вышеуказанные факты свидетельствуют о не эффективности реализации Программы. 
Содержащаяся в отчете о достижении целевых показателей реализации Программы (форма № 2) по состоянию на 01 января 2015, размещенном на официальном сайте муниципального образования «Чаинский район», информация не соответствует информации аналогичного годового отчета, представленного на бумажном носителе.

Отдел социально-экономического развития Администрации Чаинского района (далее - Отдел) провел оценку эффективности реализации Программы на основании годовых отчетов о реализации муниципальных программ в соответствии с Порядком проведения и критериями оценки эффективности реализации муниципальных программ Чаинского района, который является Приложением № 2 к постановлению Администрации Чаинского района от 30.12.2014 № 846. По данным Отдела Программа по итогам 2014 года набрала 6 баллов, по итогам 2015 года - 4,9 балла (Отдел расчетами баллы не подтверждает), в обоих случаях в соответствии с рейтингом Программа была признана достаточно эффективной и Главе района было предложено продолжить её финансирование.

Выполненная Контрольно-счетной комиссией муниципального образования «Чаинский район» аналогичная оценка эффективности реализации Программы за 2014 год составила 1,5 балла и за 2015 год - 0,9 балла, что не подтверждает рейтинг эффективности Программы по данным Отдела. Рейтинг эффективности по количеству баллов меньше 4 баллов соответствует оценке «низкая эффективность» муниципальной программы.

По итогам проведенного контрольного мероприятия факты нецелевого использования средств бюджета муниципального образования «Чаинский район» не выявлены.

Председатель 

Контрольно-счетной комиссии 

муниципального образования «Чаинский район»

                              Т.И.Туголукова
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