Приложение

к письму Контрольно-счетной комиссии 
муниципального образования «Чаинский район»

от 04.08.2017 № 02-25/78
ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка соблюдения требований  законодательства  Российской Федерации и 

иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для муниципальных нужд в 2016 году»

Основание для проведения мероприятия: пункт 7 плана работы Контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Чаинский район» на 2017 год.

Проверяемый период: с 01 января по 31 декабря 2016 года.

Перечень проверенных объектов:

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Подгорнский центр культуры и досуга» (далее - Учреждение). 

Перечень оформленных актов:

акт по результатам контрольного мероприятия от 01 августа 2017 года.

Контроль в сфере закупок проводился в соответствии с разработанными Контрольно-счетной комиссией муниципального образования «Чаинский район» (далее - Контрольно-счетная комиссия) методическими рекомендациями по проведению контроля в сфере закупок.

Анализ эффективности закупок товаров, работ, услуг, осуществляемых Учреждением, проводился, в том числе, путем оценки законности, целесообразности, своевременности и результативности закупок. В свою очередь рассмотрение каждого из критериев эффективности предполагало рассмотрение их с позиции организации закупочной деятельности, планирования, осуществления закупок и исполнения контрактов, заключенных заказчиками.

В целях централизации закупок для муниципальных нужд решением Думы Чаинского района от 29.05.2014 № 47 «Об утверждении Положения об осуществлении закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд муниципального образования «Чаинский район» (с изменениями от 25.02.2016 №51), к полномочиям Администрации Чаинского района отнесено осуществление функций уполномоченного органа на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков (далее - Уполномоченный орган). 

Постановлением Администрации Чаинского района от 25.10.2016 №387 «Об утверждении Порядка взаимодействия уполномоченного органа, органов местного самоуправления, муниципальных казенных и бюджетных учреждений при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей)», установлен порядок взаимодействия уполномоченного органа и муниципальных заказчиков, при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей).

На основании пункта 6 статьи 3 Закона № 44–ФЗ Учреждение является муниципальным заказчиком (далее – заказчик).

В соответствии со статьей 38 Закона № 44-ФЗ, приказом МБУК «Подгорнский ЦКиД» от 28.01.2015 № 4а «О назначении контрактного управляющего», функции контрактного управляющего возложены на директора МБУК «Подгорнский ЦКиД» -Л.В.Третьякову. 
В должностной инструкции контрактного управляющего допущен ряд неточностей, что привело к несоответствию с требованиями статьи 144 Трудового кодекса Российской Федерации.
В соответствии с частью 2 статьи 112 Закона № 44-ФЗ заказчики размещают в ЕИС планы-графики размещения заказов на 2014 - 2016 годы по правилам, действовавшим до дня вступления в силу Закона № 44-ФЗ, с учетом особенностей, которые могут быть установлены федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативное правовое регулирование в сфере размещения заказов, и федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

План-график Учреждения на 2016 год размещен на официальном сайте 19.01.2016, срок не нарушен.

Анализ размещенного плана-графика показал следующее.

В ЕИС на момент проверки опубликовано 5 версий плана-графика заказчика на 2016 год.

При детальном рассмотрении плана-графика опубликованного Учреждением в ЕИС, выявлен ряд недостатков.

Действия заказчика, имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ (Ограничение доступа к информации о закупке, приводящей к необоснованному ограничению числа участников закупки.).

В соответствии с планом - графиком на 2016 год, совокупный объем закупок в Учреждении составил всего 2840,1 тыс. руб. или 107,2% от объема средств утвержденных Планом финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2016 год.

Данный показатель свидетельствует о том, что закупки на сумму 191,1 тыс. руб., размещенные Учреждением в плане - графике, не имели финансового обеспечения в 2016 году.

Всего в 2016 году в план - график включено 6 закупок. 

На момент проведения плановой проверки процедур, находящихся на стадии определения поставщика (подрядчика, исполнителя) не установлено.

В 2016 году при осуществлении закупок Учреждением использованы и конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).

Конкурентными способами осуществлены две закупки.
1. Закупка №0365300029616000001, наименование объекта закупки - «Поставка угля».
2. Закупка №0165300010316000052, наименование объекта закупки - «Поставка звукового оборудования».

Способ определения поставщика: аукцион в электронной форме (электронный аукцион).
При проведении проверки процесса осуществления закупки, выявлены следующие недостатки:

- в нарушение норм части 6 статьи 63 Закона № 44-ФЗ, документ о принятии решения о внесении изменений в извещение о проведении электронного аукциона, к документации об электронном аукционе не приложен и к проверке не представлен.

- в нарушение требований части 6 статьи 65 Закона №44-ФЗ, организатором совместного аукциона не направлено письмо в Уполномоченный орган, о внесении изменений в документацию об электронном аукционе  (Контракты № Ф.2016.154670).
Контрольно- счетной комиссией проведена проверка заключенных муниципальных контрактов, а так же проанализирован порядок ведения реестра контрактов, заключенных заказчиком (далее - реестр контрактов) и порядок оформления отчетов об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, информация о которых подлежит размещению в единой информационной системе в сфере закупок.

Муниципальный контракт от 05.07.2016 № Ф.2016.154670 (далее - Контракт № Ф.2016.154670).
Предмет контракта - «Поставка угля».
Муниципальный контракт от 27.12.2016 № Ф.2016.346672 (далее - Контракт № Ф.2016.346672).

Предмет договора - «Поставка звукового оборудования».

При заключении контрактов учтены все обязательные условия, предусмотренные статьей 34 Закона №44-ФЗ и пунктом 1 статьи 432 Гражданского Кодекса РФ.

Контракты заключены на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки, документацией о закупке, заявкой.

В ходе контрольного мероприятия Контрольно-счетной комиссией проведен анализ исполнения контрактов.
Контракты (договоры) реализованы с соблюдением сроков. Факты нарушения поставщиками (исполнителями, подрядчиками) сроков поставки товаров (работ, услуг), предусмотренных контрактами (договорами), отсутствовали. Факты нарушения Учреждением сроков оплаты, не установлены. 

В нарушение части 3 статьи 94 Закона № 44-ФЗ пунктов 6.4, 6.7 и 6.10 части 6 Контракта № Ф.2016.154670, Учреждением не представлен акт приема - передачи (сдачи - приемки) или иной документ, подтверждающий проведение экспертизы.

Отсутствие экспертизы результатов, предусмотренных контрактом (договором), является нарушением статьи 94 Закона №44-ФЗ.

При проверке сведений опубликованных в ЕИС за проверяемый период, в соответствии с частью 3 статьи 103 Закона №44-ФЗ установлено, что информация о Контрактах (договорах) № Ф.2016.154670 и № Ф.2016.346672 направлена (в ЕИС), в федеральный орган исполнительной власти осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, своевременно и в полном объеме.

В нарушение вышеуказанных норм информация об исполнении контракта, приемки поставленного товара размещена в ЕИС с нарушением срока от 3 до 5 дней. 

При проверке отчетов, опубликованных в ЕИС за проверяемый период, в соответствии с частью 11 статьи 94 Закона №44-ФЗ и Положением №1093, установлено, что
- в отношении Контракта № Ф.2016.346672, срок размещения не нарушен;
- в отношении Контракта № Ф.2016.154670  нарушение срока составило 209 дней (платежное поручение от 24.06.2016).
Данные действия заказчика, имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 3 статьи 7.30 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.
При проверке контрактов на поставку товаров, работ, услуг в пунктах 5.2, 5.3, 5.4 раздела 5 Контракта № Ф.2016.154670 и в разделе 15 Контракта № Ф.2016.346672, выявлены технические ошибки.
Для определения и обоснования начальной (максимальной) цены контракта, Учреждением использован метод определения, в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 22 Закона №44-ФЗ.

Из - за отсутствия информации о расчете НМЦК, в соответствии с Приложении 1 к Методическим рекомендациям, утвержденным Приказом №567, Контрольно-счетная комиссия не может подтвердить правильность обоснования НМЦК (Контракты № Ф.2016.154670 и № Ф.2016.346672), в рамках соблюдения требований Закона № 44-ФЗ.

Факты не соответствия закупок, функциям заказчика не выявлены. Поставленные товары, использованы по целевому назначению. Целесообразность расходов на осуществленные закупки подтверждена потребностью Учреждения, необходимой для достижения целей и реализации полномочий органов местного самоуправления муниципального образования «Чаинский район» в сфере культуры.
Выявленные нарушения не повлияли на результаты осуществления закупок.
Председатель 

Контрольно-счетной комиссии 

муниципального образования «Чаинский район»                                                  О.М.Засыпкина
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