ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия
«Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг в рамках исполнения требований 
законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых
актов о контрактной системе в сфере закупок в 2017 году»
Основание для проведения аудита в сфере закупок пункт 10 плана работы Контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Чаинский район» (далее - Контрольно-счетная комиссия) на 2018 год.

Проверяемый период: с 01 января по 31 декабря 2017 года.

Перечень проверенных объектов:

муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Чаинский Дом детского творчества» (МБОУ ДО «Чаинский ДДТ», (далее – Учреждение).

Перечень оформленных актов:

Акт по результатам контрольного мероприятия от 13 июля 2018 года № 02-19/125.
В соответствии со статьей 98 Федерального закона от 05 апреля 2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закона № 44-ФЗ), аудит в сфере закупок осуществляется контрольно-счетными органами муниципальных образований. Контрольно - счетная комиссия в пределах своих полномочий осуществляют анализ и оценку результатов закупок, достижения целей осуществления закупок, определенных в соответствии со статьей 13 Закона № 44-ФЗ.

В соответствии с подпункт «2)» пункта 7 раздела II решения Думы от 29.05.2014 № 47 «Об утверждении Положения об осуществлении закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд муниципального образования «Чаинский район» к полномочиям Контрольно-счетной комиссии относится: осуществление аудита в сфере закупок в соответствии со статьей 98 Закона № 44-ФЗ о контрактной системе.
Аудит в сфере закупок проводился в соответствии с разработанными Контрольно-счетной комиссией методическими рекомендациями по проведению аудита в сфере закупок.

На основании пункта 6 статьи 3 Закона № 44–ФЗ Учреждение является муниципальным заказчиком (далее –  Заказчик).

Должностная инструкция Контрактного управляющего утверждена приказом директора МБОУ ДО «Чаинский ДДТ» № 49/10 от 03.04.2017 (далее – Должностная инструкция). Должностная инструкция соответствует требованиям действующего Законодательства.
Контрактный управляющий прошел обучение с 13 марта 2017 по 29 марта 2017, в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждение высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» по дополнительной профессиональной программе «Управление государственными и муниципальными закупками: контрактная система» (120 часов), по итогам которого получила удостоверение о повышении квалификации (регистрационный номер 000612 УО-РАНХиГС-160), город Москва, дата выдачи 2017 год.

В соответствии с пунктом 2 части 1 Постановления Администрации Чаинского района от 04 апреля 2016 № 121 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения нужд муниципального образования «Чаинский район» (далее – Постановление № 121), органы местного самоуправления муниципального образования «Чаинский район» разрабатывают и утверждают правовые акты. МБОУ ДО «Чаинский ДДТ» является подведомственным бюджетным учреждением Управления образования Администрации Чаинского района (далее – Управление образование), и осуществляет закупки в соответствии с Приказами Управления образования от 08.07.2016 № 114-П и от 25.08.2017 № 134-П.

В соответствии с пунктом 13 Постановления № 121 органы местного самоуправления муниципального образования «Чаинский район» в течение семи рабочих дней со дня принятия правовых актов, размещают эти правовые акты в единой информационной системе (далее – ЕИС) в сфере закупок. В соответствии с вышеизложенными нормами, Управлением образования в ЕИС по адресу: www.zakupki.gov.ru правовые акты размещены своевременно.
В соответствии с частью 1 статьи 16 Закона № 44-ФЗ планирование закупок осуществляется исходя из определенных с учетом положений статьи 13 Закона № 44-ФЗ целей осуществления закупок посредством формирования, утверждения и ведения:

1. Планов закупок;

2. Планов – графиков.

В соответствии с пунктом 5 статьи 17 Закона № 44-ФЗ, порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок для обеспечения муниципальных нужд устанавливается местной администрацией с учетом требований, установленных Правительством Российской Федерации.

Требования к форме планов закупок, порядок размещения таких планов в ЕИС устанавливаются Постановлением № 1043.

В целях повышения эффективности и результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд Постановлением № 120 утвержден порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Чаинский район».

Согласно пункту 7 статьи 17 Закона № 44-ФЗ, подпункту «б)» пункта 3 Постановления № 1043 и подпункту «б)» пункта 3 Постановления № 120: планы закупок бюджетных учреждений утверждаются в течение 10 рабочих дней со дня утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности.

Согласно пункта 4 Правил размещения в единой информационной системе в сфере закупок планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденных Постановлением № 1168 размещение в ЕИС планов закупок, планов-графиков закупок осуществляется в течение 3 рабочих дней со дня утверждения или изменения таких планов, за исключением сведений, составляющих государственную тайну.

План финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов (далее – План ФХД), утвержден 30 декабря 2016. 

План закупок, с приложением обязательных форм обоснования утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 05 июня 2015 № 555 (базовый) утвержден 19 января 2017 года и размещен в ЕИС 20.01.2017 года. Нарушений не установлено.
В проверяемом периоде Учреждением утверждены и размещены в ЕИС - 4 версии (с 0 до 3) Плана закупок и изменения к нему.

По результатам проверки сроков утверждения и размещения Плана закупок и изменений к нему, нарушения установлены в версии 1 и в версии 2.
Согласно пунктам 10, 15 статьи 21 Закона № 44 - ФЗ, пункта 3, 15 Постановления № 122: Планы-графики закупок формируются и утверждаются в течение десяти рабочих дней со дня доведения до соответствующего муниципального заказчика объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации и подлежат размещению в ЕИС в течение трех рабочих дней с даты утверждения или изменения плана-графика, за исключением сведений, составляющих государственную тайну.

В соответствии с требованиями вышеуказанных норм базовый План-график (версия 0) утвержден 25 января 2017, с нарушением срока - 5 дней и размещен 09.02.2017, с нарушением срока – 10 дней.
В проверяемом периоде Учреждением утверждены и размещены в ЕИС - 5 версий (с 0 до 4) Плана – графика закупок на 2017 финансовый год и изменения к нему.

В 2017 году, Планом-графиком предусмотрено осуществление трех закупок на сумму 1613654,30 руб.
В соответствии с Отчетом об исполнении учреждением плана ФХД на 01.01.2018 (форма - 0503737) (далее - отчет), сумма расходов произведенных Учреждением на закупки составляет 1 889 010,84 руб. или 100 % от принятых бюджетных обязательств. 
При анализе договоров выявлен ряд нарушения:

- отсутствует наименование товара;

- нет четкого определения количества товара подлежащего поставке;

- выявлены технические ошибки.
Контрольно-счетной комиссией проведена проверка заключенных муниципальных контрактов, а так же проанализирован порядок ведения реестра контрактов, заключенных Заказчиком и порядок формирования отчетов об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, информация о которых подлежит размещению в ЕИС в сфере закупок. Нарушения установлены по контракту от 09.01.2017 № 11 на поставку тепловой энергии на нужды отопления, исполнитель МУП Чаинского района «Чаинское ПОЖКХ» и контракту от 24.10.2017 № Ф.2017.455902 на капитальный ремонт кровли, подрядчик ИП Аникин П.Л.
При проверке Отчетов, опубликованных в ЕИС за проверяемый период, в соответствии с частью 11 статьи 94 Закона № 44-ФЗ и Положением № 1093, установлено нарушение сроков размещения Отчетов по контракту от 09.01.2017 № 11 на поставку тепловой энергии на нужды отопления, поставщик МУП Чаинского района «Чаинский ПОЖКХ». 
Выборочный анализ исполнения условий договоров (контрактов) Заказчиком, показал нарушение порядка оплаты по исполненным договорам (контрактам) от 1 до 32 дней.

Не надлежащее исполнение договоров (контрактов) заказчиком, влечет применение мер ответственности со стороны поставщиков и способствует неэффективному расходованию бюджетных средств Заказчика.

Проверка показала, что объекты закупок соответствуют функциям и полномочиям бюджетного Учреждения. Расходы на закупки соответствуют целям закупок, определенным с учетом положений статьи 13 Закона № 44-ФЗ, иными нормативными актам о контрактной системе в сфере закупок.

Выводы, нарушения и (или) недостатки, выявленные в деятельности проверяемого объекта:

По результатам проверки, анализа и оценки информации о расходах на закупки по заключенным и исполненным договорам можно дать следующую оценку результатов закупок в части:

- законность расходов на закупки - в рамках проведенного аудита выявлены нарушения законодательства о контрактной системе;

- целесообразность расходов на закупки - факты закупок, не соответствующих функциям заказчика не выявлены. Поставленные товары, результаты оказанных услуг (выполненных работ) использованы по целевому назначению. Целесообразность расходов на осуществленные закупки подтверждена муниципальными нуждами, необходимых для достижения целей и реализации полномочий органов местного самоуправления муниципального образования «Чаинский район» в сфере образования;

- в целом планирование закупок Учреждением осуществлялось на низком уровне, без учета достижений заданных результатов обеспечения муниципальных нужд; 

- своевременность расходов на закупки - контракты (договоры) реализованы с соблюдением сроков. Факты нарушения поставщиками (исполнителями, подрядчиками) сроков поставки товаров (работ, услуг), предусмотренных договорами, отсутствовали. В то же время выявлены факты нарушения Учреждением сроков оплаты, установленные договорами;  

- результативность расходов на закупки:
- в результате закупки проведенной конкурентным способом – электронный аукцион, экономия бюджетных средств отсутствует.

- оказанные услуги соответствуют договорным обязательствам поставщика, и оказанные услуги Учреждением использовались по назначению.

Выявленные нарушения не повлияли на результаты осуществления закупок.

Нарушения при использовании бюджетных средств не установлены
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