ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка соблюдения требований  законодательства Российской Федерации и 

иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для муниципальных нужд в 2017 году»

Основание для проведения мероприятия: пункт 9 плана работы Контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Чаинский район» на 2018 год.

Проверяемый период: с 01 января по 31 декабря 2017 года.

Перечень проверенных объектов:

Управление финансов Администрации Чаинского района (далее - Учреждение). 
Перечень оформленных актов:

акт по результатам контрольного мероприятия от 08 июня 2018 года № 02-19/106.

Контроль в сфере закупок проводился в соответствии с разработанными Контрольно-счетной комиссией муниципального образования «Чаинский район» (далее - Контрольно-счетная комиссия) методическими рекомендациями по проведению контроля в сфере закупок.

Анализ эффективности закупок товаров, работ, услуг, осуществляемых Учреждением, проводился, в том числе, путем оценки законности, целесообразности, своевременности и результативности закупок. В свою очередь рассмотрение каждого из критериев эффективности предполагало рассмотрение их с позиции организации закупочной деятельности, планирования, осуществления закупок и исполнения контрактов, заключенных заказчиками.

В целях централизации закупок для муниципальных нужд решением Думы Чаинского района от 29.05.2014 № 47 «Об утверждении Положения об осуществлении закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд муниципального образования «Чаинский район» (с изменениями от 25.02.2016 №51) (далее – решение № 47), к полномочиям Администрации Чаинского района отнесено осуществление функций уполномоченного органа на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков (далее - Уполномоченный орган).

Постановлением Администрации Чаинского района от 25.10.2016 №387 «Об утверждении Порядка взаимодействия уполномоченного органа, органов местного самоуправления, муниципальных казенных и бюджетных учреждений при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей)», установлен порядок взаимодействия уполномоченного органа и муниципальных заказчиков, при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей).

На основании пункта 6 статьи 3 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон № 44-ФЗ) Учреждение является муниципальным заказчиком (далее – заказчик).

В соответствии со статьей 38 Закона № 44-ФЗ приказом Управления финансов Администрации Чаинского района от 17.06.2014 № 8-ОД «О назначении ответственным за осуществление закупок (контрактного управляющего)» (в редакции от 13.04.2016 № 4-ОД) функции контрактного управляющего возложены на ведущего специалиста (бухгалтера) С.В. Дмитриченко. Должностная инструкция работника, исполняющего обязанности контрактного управляющего утверждена приказом Управления финансов Администрации Чаинского района 29.12.2016 № 35-ОД (далее – Должностная инструкция). В Учреждении Должностная инструкция контрактного управляющего разработана и утверждена в соответствии с нормами Трудового кодекса Российской Федерации и статьей 38 Закон № 44-ФЗ.
В соответствии с частью 5 статьи 19 Закона № 44-ФЗ Учреждением издан приказ от 04 июля 2016 № 11-ОД «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Управления финансов Администрации Чаинского района» (с изменениями от 02.03.2017 № 7 - ОД, от 30.10.2017 № 28 – ОД). Данный приказ опубликован 23.06.2016 года в ЕИС по адресу: www.zakupki.gov.ru. (изменения размещены 02.03.2017 и 30.10.2017). Закупки, осуществляемые Учреждением в проверяемом периоде, не противоречат данным нормативным актам о нормировании.

В целях повышения эффективности и результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд постановление Администрации Чаинского района от 04 апреля 2016 № 120 «Об утверждении порядка формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Чаинский район» (далее - Постановление о введении планов закупок № 120).

Представленный к проверке план закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд на 2017 финансовый год и на плановый период 2018 и 2019 годов (далее – план закупок) утвержден заказчиком 11 января 2017 года, что подтверждается сведениями об утверждении плана закупок размещенным в ЕИС. План закупок Учреждения размещен в системе ЕИС 13.01.2017, нарушений не выявлено. В течение проверяемого периода в план закупок вносились изменения три раза. Представленный план закупок (с изменениями и дополнениями) соответствует требованиям статье 17 Закона № 44 -ФЗ и постановлению Правительства Российской Федерации от 21 ноября 2013 № 1043 «О требованиях к формированию, утверждению и введению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме планов закупок товаров, работ, услуг» (далее – Постановление № 1043).

Заказчиком при формировании и утверждении плана закупок, обоснование закупок составлено в соответствии с действующим законодательством. Планируемые закупки Учреждения, соответствуют целям осуществления закупок, определенным в соответствии со статьей 13 Закона № 44 – ФЗ, нарушения не установлены.
В целях повышения эффективности и результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд постановлением Администрации Чаинского района от 04 апреля 2016 № 122 «Об утверждении порядка формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Чаинский район» (далее – Постановление о ведении планов-графиков № 122), утвержден Порядок формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Чаинский район».

К проверке представлен, утвержденный заказчиком, план-график закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд на 2017 год (далее – план – график) от 17 января 2017 года, размещенный в ЕИС - 17.01.2017. В проверяемом периоде в план – график вносились изменения четыре раза. В ходе проверки установлено, что на протяжении финансового года измененные планы-графики утверждались и размещались в ЕИС своевременно, нарушение не выявлено. При детальном рассмотрении плана-графика опубликованного Учреждением в ЕИС, выявлен ряд недостатков.

Заказчиком при формировании и утверждении план-графика обоснование закупок определено в соответствии с действующим законодательством. Планируемые закупки Учреждения соответствуют целям осуществления закупок, определенным в соответствии со статьей 13 Закона № 44 – ФЗ, нарушение не установлено.

В соответствии со статьей 22 Закона № 44-ФЗ заказчиком при определении и обосновании начальной (максимальной) цены контракта (далее – НМЦК) применен метод сопоставимых рыночных цен (анализ рынка). Применение данного метода при обосновании закупок, соответствует требованиям действующего законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Учреждением при формировании обоснования НМЦК в отношении муниципального контракта от 25 декабря 2017 № Ф.2017.581068. и муниципальный контракт от 20 декабря 2017 № Ф.2017.568655, учтены требования статьи 22 Закона № 44 - ФЗ и Методических рекомендаций, нарушение не выявлено.

Бюджетная смета финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2017 год (далее - смета) утверждена 29 декабря 2016 года. В последней редакции сметы на 11 января 2018 года выплаты (расходы) Учреждения на закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд составили 889 000,0 рублей. 

Данная сумма соответствует совокупному годовому объему закупок указанных в плане-графике и подтверждается в отчете об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф.0503127) на 01.01.2018.

В 2017 году при осуществлении закупок Учреждением использованы и конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).

Всего в 2017 году в план - график включены 3 закупки, в том числе:

- 2 закупки посредствам аукциона в электронной форме (электронного аукциона) – на основании статьи 59 Закона № 44 - ФЗ, исполнение по которым предусмотрено в 2018 году, на сумму 451,4 тыс. рублей;

- 1 закупка в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона № 44 - ФЗ (закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) может осуществляться заказчиком в случае осуществления закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей. При этом годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании настоящего пункта, не должен превышать два миллиона рублей или не превышать пять процентов совокупного годового объема закупок заказчика и составлять более чем пятьдесят миллионов рублей.), на сумму 498,0 тыс.рублей.

В результате проверки способа определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), нарушений не выявлено.

На момент проведения плановой проверки процедур, находящихся на стадии определения поставщика (подрядчика, исполнителя) не установлено.

Закупка № 0165300010317000070 осуществлялась в соответствии со статьей 30 Закона № 44-ФЗ, у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

Наименование объекта закупки: «Оказание услуг по информационному обслуживанию программных продуктов семейства «КонсультантПлюс».

Извещение о проведении электронного аукциона № 165300010317000070 «Оказание услуг по информационному обслуживанию программных продуктов «КонсультантПлюс», утверждено 29 ноября 2017 года и размещено в ЕИС в тот же день (29.11.2017), начальная (максимальная) цена контракта 231 528,00 руб.

Извещение о проведении электронного аукциона (далее - извещение) содержит информацию в соответствии с частью 5 статьи 63, статьями 42, 33 Закона № 44-ФЗ.

Представленная к проверке и опубликованная в ЕИС документация об электронном аукционе, соответствует требованиям статьи 64 Закона №44-ФЗ.

На основании письма Управления финансов от 30 ноября 2017 № 04-80/317 в извещение и документацию об электронном аукционе на оказание услуг по информационному обслуживанию программных продуктов семейства «КонсультантПлюс» внесены изменения от 01 декабря 2017 года. Изменения размещены в ЕИС 01.12.2017.

Электронный аукцион признан не состоявшемся в соответствии с частью 16 статьи 66 Закона №44-ФЗ.

В соответствии с частью 1 статьи 70 Закона № 44-ФЗ по результатам электронного аукциона муниципальный контракт от 25 декабря 2017 № Ф.2017.581068 (далее - Контракт 1) на сумму 231 528,00 рублей заключен с единственным участником электронного аукциона - Обществом с ограниченной ответственностью «Правовая поддержка», ИНН 7017390496, что соответствует требованиям части 9 статьи 70 Закона № 44-ФЗ. Срок заключения контракта не нарушен. По результатам определения поставщика экономия бюджетных средств отсутствует.

Нарушений процесса и сроков осуществления закупки не установлено.

Закупка № 0165300010317000071 осуществлялась в соответствии со статьей 30 Закона № 44-ФЗ у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

Наименование объекта закупки, «Оказание услуг по сопровождению Программы ЭВМ «БАРС. Бюджет Онлайн» модуль «БАРС. Бюджет-Отчетность», установленной в Управлении финансов Администрации Чаинского района» (далее - услуга по сопровождению программы ЭВМ «БАРС. Бюджет Онлайн» модуль «БАРС. Бюджет-Отчетность»).

Извещение о проведении электронного аукциона № 0165300010317000071 на оказание услуг по сопровождению программы ЭВМ «БАРС. Бюджет Онлайн» модуль «БАРС. Бюджет-Отчетность» утверждено 29 ноября 2017 года и размещено в ЕИС в тот же день (29.11.2017), начальная (максимальная) цена контракта 219 900,0 руб. 

Извещение о проведении электронного аукциона содержит информацию в соответствии с частью 5 статьи 63, статьями 42, 33 Закона № 44-ФЗ.

Электронный аукцион признан не состоявшемся в соответствии с частью 16 статьи 66 Закона №44-ФЗ.

В соответствии с частью 1 статьи 70 Закона № 44-ФЗ по результатам электронного аукциона муниципальный контракт от 20 декабря 2017 № Ф.2017.568655 (далее - Контракт 2) на сумму 219 900,00 руб., заключен с единственным участником электронного аукциона - Обществом с ограниченной ответственностью «Бюджетный учет», ИНН 5404207017, что соответствует требованиям части 9 статьи 70 Закона № 44-ФЗ. Срок заключения контракта не нарушен. По результатам определения поставщика экономия бюджетных средств отсутствует.

Нарушений сроков осуществления закупки не установлено.

Контрольно- счетной комиссией проведена проверка заключенных муниципальных контрактов, а так же проанализирован порядок ведения реестра контрактов, заключенных заказчиком (далее - реестр контрактов), информация о которых подлежит размещению в единой информационной системе в сфере закупок.

- Муниципальный контракт от 25 декабря 2017 № Ф.2017.581068.

Предмет Контракта: «Исполнитель обязуется оказать услуги по информационному обслуживанию программных продуктов семейства «КонсультантПлюс», в соответствии с Техническим заданием, а Заказчик обязуется принять и оплатить оказанные услуги в порядке и на условиях, предусмотренных в Контракте».

При заключении контракта учтены все обязательные условия, предусмотренные статьей 34 Закона № 44-ФЗ и пунктом 1 статьи 432 Гражданского Кодекса РФ.

- Муниципальный контракт от 20 декабря 2017 № Ф.2017.568655.
Предмет Контракта: «Оказание услуг по сопровождению Программы ЭВМ «БАРС. Бюджет Онлайн» модуль «БАРС. Бюджет- Отчетность», установленной в Управлении финансов Администрации Чаинского района».

При заключении контракта учтены все обязательные условия, предусмотренные статьей 34 Закона № 44-ФЗ и пунктом 1 статьи 432 Гражданского Кодекса РФ.

При сравнительном анализе заключенных муниципальных контрактов и документации об электронном аукционе размещенной в ЕИС установлено, что Контракт 1 и Контракт 2 заключены на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки, документацией о закупке, заявкой.

При проверке сведений, опубликованных в ЕИС за проверяемый период, в соответствии с частью 3 статьи 103 Закона № 44-ФЗ, установлено, что информация о Контракте 1 и Контракте 2 направлена (в ЕИС) в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, своевременно и в полном объеме.

Из проведенного анализа следует, что Контракт 1 и Контракт 2 заключены в соответствии с требованиями Закона № 44-ФЗ.

По итогам проведенного контрольного мероприятия фактов нецелевого использования средств бюджета не установлено.
