ИНФОРМАЦИЯ

о результатах контрольного мероприятия 
«Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг в рамках исполнения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в 2018 году»
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 13 плана работы Контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Чаинский район» на 2019 год.

Проверяемый период: с 01 января по 31 декабря 2018 года.

Перечень проверенных объектов:

муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Подгорнский детский сад «Березка»

(наименование объекта контрольного мероприятия)

Срок проведения контрольного мероприятия: с 23 сентября по 22 октября 2019 года

Перечень оформленных актов:

акт по результатам контрольного мероприятия от 22 октября 2019 №02-19/165.

В соответствии со статьей 98 Закона № 44-ФЗ, аудит в сфере закупок осуществляется контрольно-счетными органами муниципальных образований. Контрольно - счетная комиссия муниципального образования «Чаинский район» (далее - Контрольно - счетная комиссия» в пределах своих полномочий осуществляют анализ и оценку результатов закупок, достижения целей осуществления закупок, определенных в соответствии со статьей 13 Закона № 44-ФЗ.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Подгорнский детский сад «Березка» (далее по тексту – Учреждение) реализует основные общеобразовательные программы дошкольного образования в группах общеразвивающей направленности.

- Тип учреждения: муниципальное бюджетное.

- Тип образовательной организации: дошкольная образовательная организация.

- Полное наименование Учреждения: муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Подгорнский детский сад «Березка».

- Сокращенное наименование Учреждения: МБДОУ «Подгорнский детский сад «Березка».

- Учреждение имеет филиал, расположенный за пределами административных границ с. Подгорного: филиал муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Подгорнский детский сад «Берёзка» - «Детский сад «Солнышко» с. Варгатёр» (филиал МБДОУ «Подгорнский детский сад «Берёзка».

-Филиал не является самостоятельным юридическим лицом, в основе его деятельности лежит принцип взаимодействия в рамках единого административно-хозяйственного управления.

-Место нахождения и почтовый адрес филиала: 636403, Томская область, Чаинский район, с. Варгатёр, ул. Центральная, д. 33.

Учредителем и собственником имущества, закреплённого за Учреждением на праве оперативного управления является муниципальное образование «Чаинский район».

-Функции и полномочия Учредителя от лица муниципального образования «Чаинский район» осуществляет Администрация Чаинского района Томской области. Часть функций и полномочий Учредителя передано Управлению образования Администрации Чаинского района (далее по тексту – Управление образования).

- Управление образования Администрации Чаинского района является уполномоченным отраслевым органом в отношении Учреждения и в пределах своих полномочий осуществляет координацию, регулирование и контроль образовательной деятельности Учреждения.

- Учреждение является юридическим лицом, созданное в форме некоммерческой организации, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета в Управлении финансов Администрации Чаинского района, по средствам федерального бюджета – в УФК по Томской области, круглую печать со своим наименованием на русском языке, штампы, бланки со своим наименованием на русском языке, вывеску, собственную эмблему и другие средства индивидуализации.

Учреждение от своего имени приобретает имущественные и личные неимущественные права, несёт обязанности, выступает истцом и ответчиком в суде в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

В целях централизации закупок для муниципальных нужд решением Думы Чаинского района от 29.05.2014 № 47 «Об утверждении Положения об осуществлении закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд муниципального образования «Чаинский район» (с изменениями от 25.02.2016 №51) (далее - Решение Думы №47), к полномочиям Администрации Чаинского района отнесено осуществление функций уполномоченного органа на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков (далее - Уполномоченный орган). 

Постановлением Администрации Чаинского района от 25.10.2016 №387 установлен порядок взаимодействия уполномоченного органа и муниципальных заказчиков при определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей).

Постановлением Администрации Чаинского района от 23.12.2016 № 506 «Об утверждении положения, о единой комиссии по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для нужд заказчиков муниципального образования «Чаинский район», утвержден состав единой комиссии.

На основании пункта 6 статьи 3 Закона № 44–ФЗ Учреждение является муниципальным заказчиком (далее – заказчик).

Учреждение в качестве заказчика осуществляет нормирование, планирование закупок, принимает решение о способе определения поставщика (подрядчика, исполнителя), осуществляет иные полномочия по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей), предусмотренные действующим законодательством о закупках для муниципальных нужд.

В соответствии с частью 1 статьи 16 Закона №44-ФЗ планирование закупок осуществляется исходя из определенных с учетом положений статьи 13 Закона №44-ФЗ целей осуществления закупок посредством формирования, утверждения и ведения

1) Планов закупок;

2) Планов-графиков.

1. Проверкой соблюдения Заказчиком требований к формированию, утверждению и размещению в ЕИС Плана закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд (далее - План закупок), установлено следующее: 

План закупок с приложением обязательных форм обоснования, утвержденных Постановлением № 555 (первоначальная версия) утвержден 24 января 2018, с нарушением срока - 1 день. 

Данные действия заказчика, имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 4 статьи 7.29.3 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (далее – КоАП РФ) (Нарушение срока утверждения плана закупок, плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) или срока размещения плана закупок, плана-графика закупок (вносимых в эти планы изменений) в единой информационной системе в сфере закупок), влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти до тридцати тысяч рублей).

План закупок (базовая версия) в ЕИС размещен 25.01.2018 – без нарушения срока.

В проверяемом периоде Учреждением утверждены и размещены в ЕИС - 7 версий (в т.ч. базовая) планов закупок. 

При анализе остальных версий Планов закупок в части своевременности размещения в ЕИС нарушений не выявлено. 

При проверке сведений, опубликованных в плане закупок, установлены нарушения статей 13, 17, подпункта «з» пункта 1 Постановления № 1043 (неверно заполнена графа 4, в графе 15 не указана информация о дате и содержании вносимых в план закупок изменений). 

Форма обоснования закупок товаров, работ и услуг к плану закупок оформлена с нарушением статьи 18 Закона № 44-ФЗ и Порядка обоснования № 555 (графы 4 и 6 заполнены неверно, форма обоснования заполнена не в полном объеме).

2. Проверкой соблюдения заказчиком требований к формированию, утверждению и размещению в ЕИС Плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, установлено следующее:
План - график с приложением обязательных форм обоснования утвержденных Постановлением № 555, (версия 0) утвержден 25 января 2018, с нарушением срока – 2 дня. 

Данные действия заказчика, имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 4 статьи 7.29.3 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.

По остальным версиям Плана-графика нарушений срока утверждения и размещения в ЕИС, не установлено.

В проверяемом периоде Учреждением, сформированы и размещены в ЕИС 4 версии Плана-графика (в т.ч. базовая), изменения вносились 3 раза.

При проверке соответствия формы Плана - графика (и изменений к нему), размещенного в ЕИС, с Требованиями к форме Плана-графика, установлен ряд ошибок и нарушений, (наименование публично-правового образования указано неверно, в измененных планах-графиках дата и содержание изменений не указаны, неверно указаны единицы измерения).

При проверке таблицы Обоснования плана – графика, установлены нарушения требований Постановления № 555 (графы 7 и 8 в отношении закупок, осуществляемых в соответствии с пунктами 4, 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ не заполнены).

Все приказы Отдела образования Администрации Чаинского района по нормированию размещены на официальном сайте в сети «Интернет» по адресу www.zakupki.gov.ru.

3. В 2018 году при осуществлении закупок Учреждением использованы и конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).

На 2018 год Учреждением заключено (представлено к проверке) 104 договора, контракта (в том числе 1 договор, заключенный в 2017 году и исполненный в 2018 году):

- в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ - 79 договоров (контрактов) (75,96 % от общего количества);

- в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ - 21 договор (контракт) (20,2 % от общего количества договоров);

- в соответствии с пунктом 8 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ – 2 договора (контракта) (1,92 % от общего количества);

- в соответствии с пунктом 29 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ – 1 договор (0,96 % от общего количества договоров);

- посредством аукциона в электронной форме (электронного аукциона) – на основании статьи 59 Закона № 44-ФЗ -1 договор (контракт) (0,96 % от общего количества).

В нарушении пунктов 4, 5 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ Учреждением допущено превышение установленного предела годового объема закупок у единственного поставщика. (Нарушение части 1 статьи 7.29 КоАП РФ).

При проведении выборочной проверки договоров (контрактов), заключенных Учреждением, выявлены нарушения требований Закона №44-ФЗ и Гражданского кодекса РФ. 

При проверке сведений, опубликованных в ЕИС за проверяемый период, в соответствии с частью 3 статьи 103 Закона №44-ФЗ, установлено следующее.

1) Контракт от 06.08.2018 № Ф 2018.377635 на поставку угля реализован с соблюдением сроков. Фактов нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) сроков поставки товаров (работ, услуг), предусмотренных контрактом не установлено. Фактов нарушения Учреждением сроков оплаты, не установлено. 

2) Информация о контракте (договоре) № 70040150001038, объект закупки «Поставка электрической энергии» (на основании п.29 ч. 1 ст. 93 Закона №44-ФЗ), направлена (в ЕИС) в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, 28.12.2017 – без нарушения срока.

Анализ размещения информации об исполнении контракта (договора) от 27.12.2017 № 70040150001038 показал нарушение сроков размещения вышеуказанной информации от 21 до 227 дней, кроме того, не все платежные поручения размещены в ЕИС (платежные поручения размещены на общую сумму 357320,92 руб., всего по договору сумма составляет 375621,74 руб.). В ЕИС не размещена информация в отношении платежного поручения от 25.01.2018 № 363 на сумму 26943,0 руб. А платежное поручение от 21.01.2019 № 141 на сумму 8642,18 руб. внесено дважды.

Данные действия Заказчика, имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ.

3) Информация о контракте (договоре) от 01.02.2018 № 84 на оказание услуг по энергии тепловой, направлена в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации 05.02.2018, без нарушения срока.

В соответствие с пунктом 10 части 2 статьи 103 Закона №44-ФЗ, информация об исполнении контракта, в том числе информация об оплате контракта (договора) размещена в ЕИС с нарушением сроков размещения от 8 до 143 дней. (Данные действия Заказчика, имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ).
 4) Информация о контракте (договоре) от 01.02.2018 № 70 на оказание услуг водоснабжения, направлена в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации 05.02.2018, без нарушения срока.

Информация об изменении контракта – дополнительное соглашение от 14.12.2018 № 1 направлена в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации 17.12.2018, без нарушения срока.

Анализ размещения информации об исполнении договора от 01.02.2018 № 70 показал нарушения размещения вышеуказанной информации от 22 до 143 дней, кроме того, в ЕИС размещены не все платежные поручения (размещены платежные поручения на общую сумму 90538,26 руб., всего по договору сумма составляет 92674,27 руб.) В ЕИС не размещена информация в отношении платежного поручения от 18.12.2018 № 20192 на сумму 11144,40 руб. А платежное поручение от 06.11.2018 № 16960 на сумму 9008,39 руб. внесено дважды.

Данные действия Заказчика, имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ.

При проверке Отчетов, опубликованных в ЕИС за проверяемый период, в соответствии с частью 11 статьи 94 Закона №44-ФЗ и Положением №1093, нарушений не установлено.

- Факты закупок, не соответствующие функциям заказчика не выявлены. Поставленные товары, результаты выполненных работ (оказанных услуг) использованы по целевому назначению. Целесообразность расходов на осуществленные закупки подтверждена муниципальными нуждами, необходимых для достижения целей и реализации полномочий органов местного самоуправления муниципального образования «Чаинский район» в сфере образования.

-. Выявленные нарушения не повлияли на результаты осуществления закупок.

- Фактов нецелевого и неправомерного использования бюджетных средств не установлено.

