Информация

о результатах контрольного мероприятия

«Проверка законности и результативности использования иных межбюджетных трансфертов на выполнение мероприятий по обеспечению бесперебойного водоснабжения населения на территории Чаинского района, выделенных бюджету муниципального образования «Подгорнское сельское поселение» в 2015 году» 

Основание для проведения мероприятия: пункт 1 плана работы Контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Чаинский район» на 2016 год.
Проверяемый период: с 1 ноября по 31 декабря 2015 года.
Перечень проверенных объектов: Администрация Подгорнского сельского поселения.
Перечень оформленных актов:

Акт по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования иных межбюджетных трансфертов на выполнение мероприятий по обеспечению бесперебойного водоснабжения населения на территории Чаинского района, выделенных бюджету муниципального образования «Подгорнское сельское поселение» в 2015 году» от 9 марта 2016 года.

Решением Думы Чаинского района от 17.12.2014 № 97 «О бюджете муниципального образования «Чаинский район» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» (в редакции решения Думы Чаинского района от 26.11.2015 № 17) были предусмотрены бюджетные ассигнования на предоставление бюджетам сельских поселений иных межбюджетных трансфертов на выполнение мероприятий по обеспечению бесперебойного водоснабжения населения на территории Чаинского района (далее - Иные межбюджетные трансферты) в сумме 868,8 тыс.руб. Согласно таблице 19 приложения 14 к указанному решению Думы Чаинского района вся сумма Иных межбюджетных трансфертов выделяется бюджету Подгорнского сельского поселения.

Порядок предоставления из бюджета муниципального образования «Чаинский район» бюджетам сельских поселений иных межбюджетных трансфертов на выполнение мероприятий по обеспечению бесперебойного водоснабжения населения на территории Чаинского района утвержден решением Думы Чаинского района от 31.10.2013 № 91 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета муниципального образования «Чаинский район» бюджетам сельских поселений иных межбюджетных трансфертов на выполнение мероприятий по обеспечению бесперебойного водоснабжения населения на территории Чаинского района».  

Согласно Порядку Иные межбюджетные трансферты предоставляются бюджету сельского поселения при наличии соглашения о предоставлении Иных межбюджетных трансфертов, заключенного между Администрацией Чаинского района и Администрацией сельского поселения. Для определения объема межбюджетных трансфертов на очередной финансовый год органы местного самоуправления сельских поселений ежегодно до 1 марта текущего финансового года предоставляют главному распорядителю средств бюджета муниципального образования «Чаинский район» заявку на предоставление межбюджетных трансфертов.

Между Администрацией Чаинского района и Администрацией Подгорнского сельского поселения заключено соглашение № 4 от 26 ноября 2015 года о предоставлении иного межбюджетного трансферта на осуществление мероприятий на приобретение источника питания для санкционирования станции на обезжелезивания на центральном водозаборе село Подгорное Чаинского района (далее - Соглашение). Администрация Подгорнского сельского поселения предоставила заявку в виде ходатайства от 09.11.2015 № 785 главному распорядителю бюджетных средств Администрации Чаинского района, отметка на ходатайстве о дате поступления в Администрацию района отсутствует.

Предоставление Иных межбюджетных трансфертов явилось нарушением Порядка, т.к. нарушен срок подачи заявки - заявка (ходатайство) Администрации Подгорнского сельского поселения поступила в Администрацию Чаинского района в ноябре 2015 года. Нарушение Порядка привело к нарушению статьи 142.4

HYPERLINK consultantplus://offline/ref=F314488E2C9EAB26A7B52D6116E2474A46328DAA4FE913AE9DA7A927EC1526F1B091B7146AC0U1f6I  Бюджетного кодекса Российской Федерации.

В письме МУП Чаинского района «Чаинское ПОЖКХ», которое является приложением к ходатайству Администрации Подгорнского сельского поселения от 09.11.2015, речь шла о срочной замене источника питания на станции обезжелезивания на центральном водозаборе на новый, т.к. существующий источник питания физически и морально устарел и не подлежит дальнейшей эксплуатации и ремонту.  

На момент проведения контрольного мероприятия оборудование источник питания ИП-25-1,0 ТБКП 435144.003, приобретенный за счет средств Иного межбюджетного трансферта, на станции водоочистки не установлен.

Контрольно-счетной комиссией проведен анализ состояния бухгалтерского учета и отчетности при использовании Иного межбюджетного трансферта, проведена проверка учетных документов на их соответствие требованиям нормативных документов, замечаний нет.

В Соглашении, а также в других документах, связанных с использованием Иного межбюджетного трансферта, выявлены технические ошибки при написании наименования Иного межбюджетного трансферта, наименования оборудования. В ходе контрольного мероприятия выяснилось, что во всех случаях речь идет об одном и том же оборудовании - источнике питания на станции водоочистки. 

Контрольно-счетная комиссия принимая во внимание, что источник питания ИП-25-1,0 ТБКП 435144.003 приобретен для станции водоочистки, которая является объектом для осуществления водоснабжения населения, не находит признаков неправомерного использования Иного межбюджетного трансферта.

За счет Иного межбюджетного трансферта произведена оплата за источник питания ИП-25-1,0 ТБКП 435144003 в сумме 868800,0 руб., неисполненных назначений по лимитам бюджетных обязательств нет. В то же время следует отметить, что средства бюджета муниципального образования «Чаинский район» отвлечены - источник питания ИП-25-1,0 ТБКП 435144003 куплен впрок и не установлен на станции водоочистки, цель предоставления Администрации Подгорнского сельского поселения Иного межбюджетного трансферта не достигнута.

Расходы за счет Иного межбюджетного трансферта будут признаны эффективными только в том случае, если оборудование будет установлено на станции водоочистки и его установка будет подтверждена соответствующими операциями в бюджетном учете.

По результатам контрольного мероприятия Главе Подгорнского сельского поселения было направлено представление по результатам контрольного мероприятия.

О результатах контрольного мероприятия проинформирован начальник Управления финансов Администрации Чаинского района.

